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PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA 
REALIZÓ:

Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA 
ENCOMENDÓ:

Revista Semana

FUENTE DE FINANCIACIÓN: Revista Semana

UNIVERSO EN ESTUDIO:

Mujeres y hombres mayores de 18 años, residentes en la zona urbana de los municipios de Colombia.

Como mecanismo de estratificación estadística se establecieron 6 regiones geográficas de la siguiente manera: (1) ANTIOQUIA + EJE
CAFETERO: Antioquia, Caldas, Quindío y Risaralda; (2) BOGOTÁ: Bogotá D. C.; (3) CARIBE: Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira,
Magdalena, Sucre, San Andrés y Providencia; (4) CENTRO: Boyacá, Cundinamarca, Huila y Tolima; (5) PACÍFICO: Cauca, Chocó, Nariño y
Valle del Cauca y (6) SURORIENTE: Arauca, Caquetá, Casanare, Meta, Norte de Santander, Putumayo y Santander.

DISEÑO DE MUESTREO:

El diseño de muestreo es probabilístico, en etapas y estratificado con selección de muestras aleatorias simples de unidades
estadísticas en cada etapa.

En la primera etapa de muestreo se seleccionaron municipios dentro de cada región geográfica (estrato estadístico), considerando a
Bogotá, Medellín, Cali, Barranquilla, Cartagena, Pereira, Bucaramanga e Ibagué como municipios de inclusión forzosa en la muestra;
del resto de municipios en el universo en estudio se realizó la selección aleatoria simple de 42 de ellos. En la segunda etapa se realizó
una selección aleatoria de hogares a partir del marco de muestreo y finalmente, se encuestó a un adulto dentro del hogar. La selección
de las unidades estadísticas se operacionalizó a través del algoritmo denominado “coordinado negativo”.

El marco de muestreo utilizado es la base maestra del Centro Nacional de Consultoría, un directorio telefónico con 6,9 millones de
registros. El marco de muestreo es el dispositivo que permite ordenar el operativo de campo y ofrecer garantía de que la
implementación de dicho operativo corresponde a los lineamientos metodológicos establecidos para la investigación.

TAMAÑO DE MUESTRA: 2.001 casos

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA: Margen de error de muestreo de 2,2% y 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: Percepciones y expectativas ciudadanas sobre el paro nacional y sobre el ambiente preelectoral

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 29 preguntas. Para obtener mayor detalle, por favor ver el cuestionario

CANTIDAD DE ENCUESTADORES Y MÉTODO DE 
SUPERVISIÓN:

En el levantamiento de información participaron 96 encuestadores. El método de supervisión fue un trabajo combinado entre
monitorización y recontacto telefónico en donde se revisó el 18% de las encuestas.

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 12 a 15 de mayo de 2021

TECNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta telefónica en hogares

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral. Este informe atiende los 

lineamientos de la norma ISO 20252:2012



Intención de voto



Gustavo Petro

Sergio Fajardo 

Marta Lucía Ramírez 

Juan Manuel Galán 

Tomás Uribe 

Alejandro Char

Federico Gutiérrez 

Enrique Peñalosa 

German Vargas Lleras 

Jorge Enrique Robledo 

Alejandro Gaviria 

Dilian Francisca Toro 

Angela María Robledo 

Juan Carlos Pinzón 

Francia Márquez 

Voto en Blanco 

Ninguno 

NS/NR 

1.  Si las elecciones a la presidencia fueran mañana, ¿usted por quién votaría?
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Base: Total encuestados 2.001
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Gustavo Petro 25% 32% 18% 37% 28% 18% 18% 26% 27% 30% 23% 13% 35% 31% 18% 30% 17%

Sergio Fajardo 6% 6% 6% 4% 6% 8% 6% 9% 8% 7% 4% 5% 10% 4% 4% 8% 3%

Marta Lucía Ramírez 5% 6% 5% 7% 1% 5% 9% 4% 1% - 8% 15% 2% 5% 3% 1% 4%

Juan Manuel Galán 3% 3% 3% 1% 2% 5% 5% 4% 4% 5% 2% 3% 5% 2% 3% 3% 3%

Tomás Uribe 3% 4% 2% - 3% 7% 2% 1% 1% 2% 5% 7% 1% 2% 2% 2% 4%

Alejandro Char 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 5% 3% - 1% 13% - - 1%

Federico Gutiérrez 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 4% 3% 5% 2% 7% 1% 1% 3% 2% 1%

Enrique Peñalosa 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 5% 1% 2% 1% 5% 2% 2% 1% 3%

German Vargas Lleras 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2%

Jorge Enrique Robledo 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 5% 1% 1% 2% 4% - 1% 1% 1%

Alejandro Gaviria 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 3% - 1% 2% 1% - 1% 1%

Dilian Francisca Toro 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% - - - - 1% 6% -

Angela María Robledo 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% - 1% 1% 1% 2% -

Juan Carlos Pinzón 1% - 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% -

Francia Márquez 1% - 1% 2% - - - 1% - 2% - - 1% - 1% 1% -

Voto en Blanco 11% 10% 11% 15% 15% 9% 4% 10% 9% 10% 12% 14% 7% 10% 12% 10% 13%

Ninguno 25% 20% 29% 15% 27% 26% 28% 22% 22% 21% 27% 23% 18% 17% 39% 24% 39%

NS/NR 6% 4% 8% 6% 6% 3% 8% 7% 2% 2% 7% 7% 3% 8% 7% 4% 7%

1.  Si las elecciones a la presidencia fueran mañana, ¿usted por quién 

votaría? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Gustavo Petro 25% 25% 86% 4% 25% 7% 13% 46% 6% 37% 17% 26%

Sergio Fajardo 6% 9% - 2% 30% 15% 6% 9% 6% 5% 5% 3%

Marta Lucía Ramírez 5% 5% - 30% 4% 3% 11% - 32% 2% 3% 6%

Juan Manuel Galán 3% 8% - 3% 2% 7% 2% - 2% 2% 3% 1%

Tomás Uribe 3% 1% - 20% - - 6% - 31% 4% 1% 1%

Alejandro Char 3% 7% 2% 5% - 2% 20% - 4% 6% 2% 3%

Federico Gutiérrez 2% 1% - 6% - 9% - 2% - 1% 3% 3%

Enrique Peñalosa 2% 3% - 3% 5% 5% 4% - 4% 3% 2% 5%

German Vargas Lleras 2% 2% - 3% - 1% 3% - 8% 6% 2% 3%

Jorge Enrique Robledo 2% - 1% 3% 2% - - - - 3% 2% -

Alejandro Gaviria 1% 2% - 1% 7% - - - - 2% 1% 1%

Dilian Francisca Toro 1% 3% - 2% - 1% 8% - 2% 1% 1% 1%

Angela María Robledo 1% 1% - 1% 4% - - - - 2% 1% 2%

Juan Carlos Pinzón 1% 1% - 2% 2% 2% - - - - - -

Francia Márquez 1% - 1% - 1% - - - - - 1% -

Voto en Blanco 11% 2% 2% 2% 12% 2% 5% 36% 2% 7% 15% 9%

Ninguno 25% 21% 7% 11% 6% 41% 14% 7% 2% 14% 35% 14%

NS/NR 6% 8% 1% 2% - 5% 8% - 1% 4% 6% 21%

1. Si las elecciones a la presidencia fueran mañana, ¿usted por quién 

votaría? 



8

TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Gustavo Petro 25% 35% 13% 22% 31% 17% 28% 12% 14% 23%

Sergio Fajardo 6% 10% 11% 6% 4% 3% 3% 5% 1% 4%

Marta Lucía Ramírez 5% 2% 2% 2% 1% 3% 5% 7% 2% 8%

Juan Manuel Galán 3% 5% 4% 4% 1% 3% 7% 3% 4% 2%

Tomás Uribe 3% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 5% 5%

Alejandro Char 3% 1% - 1% 30% 2% 5% - 3% 3%

Federico Gutiérrez 2% 1% 16% 3% - 2% 3% - 1% 2%

Enrique Peñalosa 2% 5% 1% - - - 3% 1% 1% 2%

German Vargas Lleras 2% 2% - - 1% 3% 3% 1% 5% 2%

Jorge Enrique Robledo 2% 4% 3% 2% - 1% - - 1% 1%

Alejandro Gaviria 1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 3% 1% -

Dilian Francisca Toro 1% - - 12% - - - 2% - -

Angela María Robledo 1% 1% - - 1% - 2% - 1% 1%

Juan Carlos Pinzón 1% 1% 4% 1% - - 1% 1% - 1%

Francia Márquez 1% 1% - 1% - - - 2% - -

Voto en Blanco 11% 7% 13% 15% 9% 12% 9% 11% 8% 12%

Ninguno 25% 18% 24% 26% 16% 42% 17% 37% 38% 27%

NS/NR 6% 3% 3% 2% 3% 9% 11% 10% 13% 7%

1. Si las elecciones a la presidencia fueran mañana, ¿usted por quién votaría?



2. Me podría decir, en caso de que haya una segunda vuelta, de los siguientes candidatos por cuál votaría:

¿Marta Lucia Ramírez y Gustavo Petro por quién votaría usted?

Base: Total encuestados 2.001

9

Marta Lucia Ramírez

27%

Ninguno 25%

Ns/Nr 1%

Gustavo Petro

40%

Voto en Blanco 7%
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Gustavo Petro 40% 48% 34% 60% 44% 32% 28% 45% 48% 45% 36% 23% 55% 49% 33% 45% 29%

Marta Lucia Ramírez 27% 24% 29% 22% 20% 32% 34% 23% 19% 23% 30% 44% 17% 27% 24% 17% 27%

Voto en Blanco 7% 7% 7% 5% 8% 11% 4% 6% 10% 8% 7% 10% 6% 5% 7% 9% 7%

Ninguno 25% 20% 28% 13% 27% 23% 32% 25% 22% 23% 25% 22% 22% 16% 33% 28% 36%

NS/NR 1% 1% 2% - 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% - 3% 3% 1% 1%

2. Me podría decir, en caso de que haya una segunda vuelta,  de los 

siguientes candidatos por cuál votaría:  ¿Marta Lucia Ramírez y Gustavo 

Petro por quién votaría usted? 

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Gustavo Petro 40% 47% 93% 8% 73% 17% 35% 55% 17% 57% 32% 45%

Marta Lucia Ramírez 27% 33% 4% 79% 20% 45% 34% 4% 79% 20% 20% 33%

Voto en Blanco 7% 4% - 3% 2% 24% 12% 33% - 4% 9% 6%

Ninguno 25% 15% 3% 10% 5% 13% 15% 8% 4% 18% 37% 12%

NS/NR 1% 1% - - - 1% 4% - - 1% 2% 4%



2. Me podría decir, en caso de que haya una segunda vuelta, de los siguientes candidatos por cuál votaría:

¿Marta Lucia Ramírez y Gustavo Petro por quién votaría usted?
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Gustavo Petro 40% 55% 29% 41% 52% 26% 52% 22% 31% 36%

Marta Lucia Ramírez 27% 17% 37% 16% 19% 23% 27% 32% 35% 30%

Voto en Blanco 7% 6% 8% 14% 5% 11% 7% 7% 2% 7%

Ninguno 25% 22% 25% 27% 23% 35% 11% 36% 31% 25%

NS/NR 1% - 1% 2% 1% 5% 3% 3% 1% 2%



3. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Sergio Fajardo y Gustavo Petro por quién votaría usted?

Base: Total encuestados 2.001

12

Sergio Fajardo

33%

Ninguno 21%

Ns/Nr 2%

Gustavo Petro

38%

Voto en Blanco 6%
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Gustavo Petro 38% 43% 34% 54% 43% 29% 29% 40% 40% 41% 37% 25% 46% 50% 29% 45% 27%

Sergio Fajardo 33% 32% 33% 28% 26% 41% 37% 31% 36% 33% 32% 45% 33% 26% 30% 25% 35%

Voto en Blanco 6% 8% 5% 4% 8% 8% 4% 5% 7% 7% 7% 8% 4% 6% 7% 8% 6%

Ninguno 21% 16% 26% 13% 21% 21% 28% 23% 16% 17% 23% 21% 16% 15% 32% 21% 30%

NS/NR 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2%

3. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran,  Sergio 

Fajardo y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Gustavo Petro 38% 45% 94% 7% 40% 17% 35% 39% 19% 54% 32% 45%

Sergio Fajardo 33% 34% 2% 74% 56% 54% 34% 60% 81% 34% 26% 37%

Voto en Blanco 6% 4% - 6% - 2% 8% - - 3% 9% 4%

Ninguno 21% 16% 4% 13% 4% 26% 23% 1% - 9% 31% 9%

NS/NR 2% 1% - - - 1% - - - - 2% 5%
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Gustavo Petro 38% 46% 23% 40% 50% 23% 48% 24% 33% 37%

Sergio Fajardo  33% 33% 48% 25% 22% 34% 28% 33% 29% 32%

Voto en Blanco 6% 4% 6% 12% 6% 15% 7% 6% 5% 7%

Ninguno 21% 16% 22% 21% 22% 25% 12% 34% 33% 23%

NS/NR 2% 1% 1% 2% - 3% 5% 3% - 1%

3.¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Sergio Fajardo y Gustavo Petro por quién votaría usted?



4.¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Alejandro Gaviria y Gustavo Petro por quién votaría 

usted?

Base: Total encuestados 2.001

15

Alejandro Gaviria

24%

Ninguno 24%

Ns/Nr 2%

Gustavo Petro

41%

Voto en Blanco 9%
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Gustavo Petro 41% 46% 36% 61% 45% 31% 29% 44% 45% 39% 39% 28% 50% 53% 33% 44% 28%

Alejandro Gaviria 24% 25% 24% 21% 19% 28% 30% 23% 22% 30% 24% 37% 23% 19% 20% 19% 25%

Voto en Blanco 9% 10% 7% 6% 11% 14% 4% 6% 11% 8% 10% 11% 7% 8% 10% 8% 10%

Ninguno 24% 18% 29% 11% 23% 25% 33% 25% 20% 22% 24% 22% 19% 16% 34% 27% 34%

NS/NR 2% 1% 4% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 3%

4. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran,  Alejandro 

Gaviria y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Gustavo Petro 41% 47% 94% 9% 56% 28% 44% 55% 19% 58% 33% 44%

Alejandro Gaviria 24% 30% 2% 65% 35% 31% 24% 7% 77% 20% 19% 24%

Voto en Blanco 9% 5% - 5% 4% 2% 14% 33% - 5% 12% 9%

Ninguno 24% 16% 4% 19% 5% 36% 15% 5% 4% 17% 34% 12%

NS/NR 2% 2% - 2% - 3% 3% - - - 2% 11%
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Gustavo Petro 41% 50% 27% 39% 53% 29% 48% 28% 35% 39%

Alejandro Gaviria 24% 23% 37% 20% 15% 21% 25% 25% 27% 24%

Voto en Blanco 9% 7% 7% 11% 7% 15% 8% 6% 1% 10%

Ninguno 24% 19% 26% 27% 23% 34% 13% 38% 37% 24%

NS/NR 2% 1% 3% 3% 2% 1% 6% 3% - 3%

4.¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Alejandro Gaviria y Gustavo Petro por quién votaría 

usted?



5. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Federico Gutierrez y Gustavo Petro por quién votaría 

usted?

Base: Total encuestados 2.001

18

Federico Gutiérrez

24%

Ninguno 24%

Ns/Nr 2%

Gustavo Petro

42%

Voto en Blanco 8%



19

TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Gustavo Petro 42% 48% 37% 59% 48% 32% 32% 46% 46% 41% 40% 25% 53% 55% 36% 46% 32%

Federico Gutierrez 24% 24% 23% 16% 16% 33% 29% 21% 22% 29% 24% 42% 18% 16% 19% 19% 24%

Voto en Blanco 8% 9% 8% 9% 11% 8% 4% 6% 12% 5% 9% 11% 7% 8% 8% 9% 7%

Ninguno 24% 18% 29% 14% 24% 23% 32% 24% 19% 22% 25% 21% 20% 17% 34% 24% 35%

NS/NR 2% 1% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 2%

5. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran,  Federico 

Gutierrez y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Gustavo Petro 42% 53% 93% 10% 66% 35% 47% 54% 22% 60% 33% 47%

Federico Gutierrez 24% 24% 3% 75% 25% 25% 22% 41% 75% 15% 19% 21%

Voto en Blanco 8% 4% 1% 4% 3% 3% 14% - - 7% 12% 7%

Ninguno 24% 18% 3% 11% 4% 35% 17% 5% 3% 16% 34% 15%

NS/NR 2% 1% - - 2% 2% - - - 2% 2% 10%
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Gustavo Petro 42% 53% 23% 43% 53% 30% 55% 29% 37% 40%

Federico Gutierrez 24% 18% 48% 19% 14% 24% 21% 21% 20% 24%

Voto en Blanco 8% 7% 7% 12% 7% 12% 8% 7% 2% 9%

Ninguno 24% 20% 19% 25% 26% 32% 11% 38% 37% 25%

NS/NR 2% 2% 3% 1% - 2% 5% 5% 4% 2%

5.¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Federico Gutierrez y Gustavo Petro por quién votaría 

usted?



6.¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Tomas Uribe y Gustavo Petro por quién votaría usted?

Base: Total encuestados 2.001

21

Tomas Uribe

18%

Ninguno 25%

Ns/Nr 2%

Gustavo Petro

46%

Voto en Blanco 9%
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Gustavo Petro 46% 51% 41% 68% 50% 34% 34% 51% 51% 45% 42% 32% 59% 55% 36% 49% 35%

Tomas Uribe 18% 19% 17% 10% 13% 24% 25% 15% 13% 19% 20% 30% 11% 18% 15% 12% 21%

Voto en Blanco 9% 9% 8% 6% 10% 12% 5% 6% 11% 8% 9% 11% 6% 7% 11% 10% 7%

Ninguno 25% 20% 31% 15% 24% 27% 33% 26% 24% 26% 26% 24% 23% 17% 36% 27% 34%

NS/NR 2% 1% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 3%

6. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran,  Tomas 

Uribe y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Gustavo Petro 46% 55% 95% 9% 75% 34% 46% 52% 17% 61% 38% 50%

Tomas Uribe 18% 19% 1% 80% 19% 21% 19% 4% 79% 15% 10% 21%

Voto en Blanco 9% 4% - 2% 1% 8% 14% 41% - 6% 11% 10%

Ninguno 25% 20% 4% 8% 5% 19% 17% 3% 4% 17% 39% 11%

NS/NR 2% 2% - 1% - 18% 4% - - 1% 2% 8%
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Gustavo Petro 46% 59% 36% 45% 52% 30% 49% 29% 33% 42%

Tomas Uribe 18% 11% 26% 12% 15% 16% 26% 18% 23% 20%

Voto en Blanco 9% 6% 9% 14% 6% 15% 8% 9% 2% 9%

Ninguno 25% 23% 27% 27% 26% 33% 13% 39% 38% 26%

NS/NR 2% 1% 2% 2% 1% 6% 4% 5% 4% 3%

6.¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Tomas Uribe y Gustavo Petro por quién votaría usted?



7.¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Alejandro Char y Gustavo Petro por quién votaría usted?

Base: Total encuestados 2.001

24

Alejandro Char

23%

Ninguno 25%

Ns/Nr 2%

Gustavo Petro

42%

Voto en Blanco 8%
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Gustavo Petro 42% 48% 37% 61% 46% 33% 30% 46% 45% 43% 39% 31% 53% 46% 38% 49% 32%

Alejandro Char 23% 23% 22% 21% 19% 25% 26% 22% 19% 24% 24% 31% 15% 33% 16% 14% 20%

Voto en Blanco 8% 8% 8% 6% 7% 12% 6% 6% 13% 6% 8% 9% 8% 5% 9% 9% 7%

Ninguno 25% 20% 30% 10% 27% 26% 34% 24% 22% 25% 26% 27% 22% 13% 34% 26% 38%

NS/NR 2% 1% 3% 2% 1% 4% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3%

7. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran,  Alejandro 

Char y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Gustavo Petro 42% 50% 94% 5% 68% 22% 32% 52% 9% 59% 36% 43%

Alejandro Char 23% 27% 2% 71% 22% 37% 41% 4% 87% 16% 16% 25%

Voto en Blanco 8% 4% - 4% 3% 2% 10% 37% - 6% 10% 8%

Ninguno 25% 17% 4% 19% 5% 37% 17% 7% 4% 18% 36% 12%

NS/NR 2% 2% - 1% 2% 2% - - - 1% 2% 12%
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Gustavo Petro 42% 53% 34% 44% 37% 31% 53% 26% 34% 39%

Alejandro Char 23% 15% 28% 17% 49% 19% 24% 21% 25% 24%

Voto en Blanco 8% 8% 7% 11% 4% 13% 5% 10% 2% 8%

Ninguno 25% 22% 29% 26% 9% 35% 12% 39% 36% 26%

NS/NR 2% 2% 2% 2% 1% 2% 6% 4% 3% 3%

7.¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Alejandro Char y Gustavo Petro por quién votaría usted?



8. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Germán Vargas Lleras y Gustavo Petro por quién votaría 

usted?

Base: Total encuestados 2.001

27

Germán Vargas Lleras

23%

Ninguno 25%

Ns/Nr 2%

Gustavo Petro

42%

Voto en Blanco 8%
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Gustavo Petro 42% 47% 37% 62% 46% 31% 32% 46% 47% 43% 38% 29% 54% 53% 32% 45% 30%

Germán Vargas Lleras 23% 23% 24% 19% 18% 28% 30% 20% 21% 27% 25% 37% 20% 21% 21% 17% 23%

Voto en Blanco 8% 9% 7% 6% 9% 13% 3% 7% 11% 5% 9% 9% 6% 7% 10% 10% 8%

Ninguno 25% 20% 29% 12% 26% 26% 32% 25% 20% 23% 26% 23% 19% 17% 34% 27% 37%

NS/NR 2% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2%

8. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran,  Germán 

Vargas Lleras y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Gustavo Petro 42% 53% 95% 8% 62% 20% 41% 51% 17% 59% 34% 48%

Germán Vargas Lleras 23% 30% 1% 70% 31% 34% 34% 4% 83% 19% 17% 24%

Voto en Blanco 8% 4% - 4% 4% 7% 12% 37% - 6% 10% 10%

Ninguno 25% 13% 4% 18% 3% 37% 13% 8% - 15% 36% 14%

NS/NR 2% - - - - 2% - - - 1% 3% 4%
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Gustavo Petro 42% 54% 30% 42% 51% 27% 49% 26% 34% 38%

Germán Vargas Lleras 23% 20% 32% 17% 17% 22% 27% 24% 29% 25%

Voto en Blanco 8% 6% 8% 15% 7% 12% 6% 9% 1% 9%

Ninguno 25% 19% 28% 25% 23% 35% 14% 38% 33% 26%

NS/NR 2% 1% 2% 1% 2% 4% 4% 3% 3% 2%

8. ¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Germán Vargas Lleras y Gustavo Petro por quién votaría 

usted?



Percepciones sobre el paro



9. Dígame por favor ¿está usted de acuerdo con el 

paro?

Base: Total encuestados 2.001

31

Respondieron Sí

72%

Ns/Nr 2%

Respondieron No

26%

10. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con 

que el paro continué?

Acuerdo

57%

Ns/Nr 2%

En

desacuerdo

41%
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

9. Dígame por favor ¿está usted de acuerdo con el paro? 

Si 72% 77% 68% 91% 77% 65% 59% 79% 75% 74% 69% 73% 83% 60% 70% 76% 71%

No 26% 21% 30% 9% 21% 32% 38% 19% 23% 25% 29% 25% 16% 37% 27% 22% 27%

Ns/Nr 2% 2% 2% - 2% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 2%

10. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que el paro continué? 

Acuerdo 57% 61% 53% 82% 64% 50% 35% 60% 61% 59% 54% 53% 65% 46% 61% 63% 54%

En desacuerdo 41% 37% 45% 18% 33% 48% 62% 37% 37% 40% 44% 46% 34% 51% 36% 35% 41%

NS/NR 2% 2% 2% - 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 5%

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

9. Dígame por favor ¿está usted de acuerdo con el paro? 

Si 72% 66% 96% 45% 86% 28% 46% 97% 42% 64% 79% 58%

No 26% 33% 4% 54% 14% 66% 54% 3% 56% 34% 19% 39%

Ns/Nr 2% 1% - 1% - 6% - - 2% 2% 2% 3%

10. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que el paro continué? 

Acuerdo 57% 46% 91% 13% 70% 19% 33% 81% 37% 50% 63% 47%

En desacuerdo 41% 53% 8% 85% 30% 77% 67% 19% 61% 48% 34% 52%

NS/NR 2% 1% 1% 2% - 4% - - 2% 2% 3% 1%
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

9. Dígame por favor ¿está usted de acuerdo 

con el paro? 

Si   72% 83% 72% 77% 68% 68% 63% 72% 69% 69%

No   26% 16% 26% 19% 29% 29% 36% 24% 29% 29%

Ns/Nr 2% 1% 2% 4% 3% 3% 1% 4% 2% 2%

10. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo 

con que el paro continué? 

Acuerdo 57% 65% 55% 64% 49% 61% 47% 51% 53% 54%

En desacuerdo 41% 34% 42% 33% 46% 36% 51% 43% 46% 44%

NS/NR 2% 1% 3% 3% 5% 3% 2% 6% 1% 2%



11. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con los 

bloqueos?

Base: Total encuestados 2.001

34

Acuerdo

31%

Ns/Nr 1%

En desacuerdo

68%

12. ¿Se deben endurecer las sanciones y penas 

contempladas contra el vandalismo?

Respondieron Sí

79%

Ns/Nr 3%Respondieron No

18%
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

11. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con los bloqueos? 

Acuerdo 31% 35% 27% 50% 39% 25% 13% 35% 38% 33% 28% 30% 40% 21% 34% 35% 27%

En desacuerdo 68% 63% 72% 49% 60% 74% 85% 64% 61% 66% 71% 69% 60% 78% 65% 63% 69%

NS/NR 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 4%

12. ¿Se deben endurecer las sanciones y penas contempladas contra el vandalismo? 

Si 79% 79% 79% 73% 76% 85% 81% 82% 84% 82% 76% 72% 85% 81% 81% 80% 75%

No 18% 19% 18% 25% 21% 13% 14% 16% 14% 15% 20% 26% 14% 16% 15% 17% 19%

Ns/Nr 3% 2% 3% 2% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 4% 3% 6%

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

11. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con los bloqueos? 

Acuerdo 31% 24% 73% 2% 19% 9% 14% 55% 2% 26% 33% 28%

En desacuerdo 68% 75% 26% 98% 81% 90% 86% 42% 98% 74% 65% 70%

NS/NR 1% 1% 1% - - 1% - 3% - - 2% 2%

12. ¿Se deben endurecer las sanciones y penas contempladas contra el vandalismo? 

Si 79% 83% 62% 98% 87% 79% 86% 85% 89% 81% 79% 68%

No 18% 16% 36% 1% 12% 20% 14% 10% 6% 18% 18% 22%

Ns/Nr 3% 1% 2% 1% 1% 1% - 5% 5% 1% 3% 10%
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

11. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo 

con los bloqueos? 

Acuerdo 31% 40% 34% 34% 27% 26% 14% 33% 35% 28%

En desacuerdo 68% 60% 65% 63% 72% 71% 83% 65% 64% 71%

NS/NR 1% - 1% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 1%

12. ¿Se deben endurecer las sanciones y 

penas contempladas contra el vandalismo? 

Si   79% 85% 78% 82% 83% 80% 82% 85% 78% 76%

No   18% 14% 20% 14% 15% 15% 14% 11% 20% 20%

Ns/Nr 3% 1% 2% 4% 2% 5% 4% 4% 2% 4%



13. Durante el paro ¿el abuso de la policía es una conducta cometida por 

toda la institución o por algunos miembros de la institución...?

Base: Total encuestados 2.001

37

Toda la institución

15%

Ns/Nr 6%

Algunos miembros
de la institución

79%
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Algunos miembros de la institución 79% 77% 80% 74% 77% 83% 81% 78% 79% 70% 81% 77% 74% 82% 82% 79% 81%

Toda la institución 15% 18% 13% 25% 18% 12% 8% 19% 17% 25% 12% 11% 23% 12% 16% 17% 12%

NS/NR 6% 5% 7% 1% 5% 5% 11% 3% 4% 5% 7% 12% 3% 6% 2% 4% 7%

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Algunos miembros de la institución 79% 90% 62% 92% 75% 65% 88% 87% 91% 75% 79% 73%

Toda la institución 15% 7% 37% 2% 22% 13% 12% 13% 5% 16% 16% 10%

NS/NR 6% 3% 1% 6% 3% 22% - - 4% 9% 5% 17%

TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Toda la institución 15% 23% 20% 20% 16% 20% 9% 9% 14% 12%

Algunos miembros de la institución 79% 74% 77% 74% 82% 72% 86% 87% 83% 81%

NS/NR 6% 3% 3% 6% 2% 8% 5% 4% 3% 7%

13.Durante el paro ¿el abuso de la policía es una conducta cometida por 

toda la institución o por algunos miembros de la institución...?



Base: Total encuestados 2.001

39

14. En su opinión ¿hay políticos promoviendo el paro?

Respondieron Sí

59%

Ns/Nr 13%

Respondieron No

28%
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Si 59% 62% 55% 63% 58% 60% 54% 58% 70% 72% 53% 58% 68% 55% 54% 59% 52%

No 28% 29% 28% 29% 33% 25% 26% 31% 23% 19% 30% 24% 27% 29% 36% 27% 31%

Ns/Nr 13% 9% 17% 8% 9% 15% 20% 11% 7% 9% 17% 18% 5% 16% 10% 14% 17%

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Si 59% 55% 43% 86% 69% 62% 49% 76% 60% 44% 60% 49%

No 28% 26% 54% 12% 28% 29% 37% 21% 6% 40% 27% 22%

Ns/Nr 13% 19% 3% 2% 3% 9% 14% 3% 34% 16% 13% 29%

14. En su opinión ¿hay políticos promoviendo el paro?

TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Si 59% 68% 64% 65% 65% 57% 59% 55% 53% 53%

No 28% 27% 21% 24% 26% 29% 30% 26% 35% 30%

Ns/Nr 13% 5% 15% 11% 9% 14% 11% 19% 12% 17%



15.¿Me podría dar el nombre de los políticos que en su 

opinión están promoviendo el paro?

Base: Encuestados que creen que hay políticos promoviendo el paro 1.162

41

Gustavo Petro

Gustavo Bolívar

Álvaro Uribe Vélez

Iván Cepeda

Iván Duque

Roy Barreras

Sergio Fajardo

La izquierda

Inti Asprilla

Marta Lucía Ramírez

Ángela María Robledo

Germán Vargas Lleras

María José Pizarro

Claudia López

Tomas Uribe

otros

No sabe / no responde

30%

6%

5%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

60%
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Gustavo Petro 30% 32% 29% 31% 30% 36% 24% 31% 43% 51% 21% 31% 46% 16% 27% 30% 21%

Gustavo Bolívar 6% 6% 6% 11% 6% 4% 4% 6% 10% 14% 3% 5% 10% 5% 5% 5% 5%

Álvaro Uribe Vélez 5% 5% 5% 3% 4% 7% 5% 4% 6% 6% 4% 3% 5% 4% 6% 6% 7%

Iván Cepeda 2% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 3%

Iván Duque 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 5% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 4% 1%

Roy Barreras 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 1%

Sergio Fajardo 1% 1% 1% 2% 2% 1% - 1% 2% - 1% - 3% - 2% - 1%

La izquierda 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 1% 2%

Inti Asprilla 1% 1% - 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% - 2% 1% -

Marta Lucía Ramírez 1% 1% - 3% 1% - - - 1% 3% 1% - 2% - - 1% 2%

Ángela María Robledo 1% 1% 1% 2% - 1% 1% 3% - 1% - 1% 1% 1% - - -

Germán Vargas Lleras 1% 1% - 1% - 1% - 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% - -

María José Pizarro 1% 1% - 2% - 1% - 2% 1% 1% - - 2% - - - -

Claudia López 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - - - 1% - - - 2% - 2%

Tomas Uribe 1% 1% - - 1% - - - 2% - - - 1% 1% - - 1%

otros 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% - - 1% 1% 2% 2%

No sabe / no responde 60% 59% 61% 57% 59% 55% 69% 61% 43% 40% 70% 65% 45% 73% 63% 56% 66%

15. ¿Me podría dar el nombre de los políticos que en su  opinión están 

promoviendo el paro? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Gustavo Petro 30% 23% 39% 52% 43% 61% 17% 5% 6% 19% 27% 26%

Gustavo Bolívar 6% 1% 15% 8% - 8% 4% 8% - 4% 7% 2%

Álvaro Uribe Vélez 5% 6% 12% 1% 4% - 17% - 6% 5% 5% 1%

Iván Cepeda 2% - 1% 8% - - - - - 6% 1% -

Iván Duque 2% 1% 4% 2% 3% - - 3% - 3% 2% -

Roy Barreras 2% - 3% 3% 5% 5% - - - - 2% -

Sergio Fajardo 1% 1% 3% 1% - - - - - - 1% -

La izquierda 1% 1% 2% 1% 5% 3% - - - 2% - -

Inti Asprilla 1% 2% 3% 2% 7% - - - - - - -

Marta Lucía Ramírez 1% - 1% - 11% - - - - - 1% -

Ángela María Robledo 1% - - 1% - 2% - 3% - 4% 1% -

Germán Vargas Lleras 1% 1% 2% - - - 7% - - 1% 1% -

María José Pizarro 1% 2% - 1% 3% - - - - 4% - 2%

Claudia López 1% - 2% - - - 2% - - - 1% -

Tomas Uribe 1% - - - - - - - - - 1% -

otros 1% 1% 1% - 2% - - - 6% 1% 1% -

No sabe / no responde 60% 68% 42% 44% 47% 33% 56% 89% 82% 70% 63% 66%

15. ¿Me podría dar el nombre de los políticos que en su  opinión están 

promoviendo el paro? 
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: ENCUESTADOS QUE CREEN QUE HAY POLÍTICOS 

PROMOVIENDO EL PARO
1.162 172 118 117 75 57 63 57 30 473

Gustavo Petro 30% 46% 44% 37% 24% 27% 22% 25% 30% 21%

Gustavo Bolívar 6% 10% 12% 7% 3% 8% 5% 6% 14% 3%

Álvaro Uribe Vélez 5% 5% 5% 8% 4% 12% 4% 11% - 4%

Iván Cepeda 2% 2% 4% 3% 1% 4% 4% 2% 3% 1%

Iván Duque 2% 3% 2% 4% 4% 4% 2% - - 1%

Roy Barreras 2% 2% 0 2% 0 - - - 4% 2%

Sergio Fajardo 1% 3% - 1% - - - - - 1%

La izquierda 1% 1% 1% 2% 1% 7% 2% 2% 2% 1%

Inti Asprilla 1% 1% - 1% - - - - - 1%

Marta Lucía Ramírez 1% 2% 1% - - - - - - 1%

Ángela María Robledo 1% 1% 2% - 1% 3% 3% - - 0

Germán Vargas Lleras 1% 1% 1% - - - 1% - - 0

María José Pizarro 1% 2% 0 1% - - - - - -

Claudia López 1% - - - - 5% 1% 1% - 1%

Tomas Uribe 1% 1% - - - - 2% - - 0

otros 1% - - 1% - 2% 2% - - 1%

No sabe / no responde 60% 45% 48% 48% 66% 54% 65% 64% 63% 70%

15.¿Me podría dar el nombre de los políticos que en su 

opinión están promoviendo el paro?



Derecho a la vida 

Derecho a la salud 

Derecho a la 

educación 

Derecho al trabajo 

Derecho a la 

protesta 

Derecho a la 

movilización 

h) NS/NR 
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16.De los derechos que le voy a leer, dígame en 

su opinión ¿cuáles son los dos más 

importantes?

Mas Importante Mejor se garantizan Debe Mejorar

Base: Total encuestados 2.001

78%

69%

28%

16%

4%

2%

1%

Derecho a la salud 

Derecho a la 

educación 

Derecho a la vida 

Derecho al trabajo 

Derecho a la 

protesta 

Derecho a la 

movilización 

Ninguno 

h) NS/NR 

28%

26%

25%

14%

9%

9%

35%

4%

Derecho a la salud 

Derecho a la 

educación 

Derecho al trabajo 

Derecho a la vida 

Derecho a la 

protesta 

Derecho a la 

movilización 

Ninguno 

NS/NR 

65%

49%

43%

28%

6%

3%

1%

1%

17.Y de esos mismos derechos ¿cuáles cree 

que son los dos que mejor se garantizan en 

Colombia?

18, ¿Y cuáles los dos que se deben mejorar en 

Colombia?
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Derecho a la vida 78% 75% 81% 81% 81% 83% 68% 79% 85% 82% 76% 74% 85% 76% 78% 78% 78%

Derecho a la salud 69% 71% 68% 64% 69% 68% 73% 68% 61% 68% 72% 75% 64% 67% 68% 73% 70%

Derecho a la educación 28% 27% 28% 36% 27% 23% 25% 25% 32% 26% 28% 30% 28% 28% 23% 26% 27%

Derecho al trabajo 16% 17% 15% 9% 14% 17% 23% 17% 14% 15% 16% 11% 14% 22% 18% 15% 16%

Derecho a la protesta 4% 3% 4% 7% 2% 4% 3% 3% 5% 4% 4% 6% 4% 2% 5% 3% 2%

Derecho a la movilización 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% - 2% 1% 2% 3% 3%

NS/NR 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - 1% 2% - 1%

16. De los derechos que le voy a leer, dígame en su opinión ¿cuáles son los 

dos MÁS IMPORTANTES? 

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Derecho a la vida 78% 72% 81% 63% 88% 80% 83% 83% 88% 80% 80% 74%

Derecho a la salud 69% 68% 68% 76% 48% 45% 55% 88% 64% 73% 72% 63%

Derecho a la educación 28% 26% 22% 41% 45% 46% 38% 16% 37% 26% 25% 26%

Derecho al trabajo 16% 24% 10% 15% 12% 25% 24% 4% 7% 14% 15% 25%

Derecho a la protesta 4% 7% 13% - - 1% - 5% - 4% 3% 3%

Derecho a la movilización 2% - 3% 3% 1% 1% - - 4% - 1% 3%

NS/NR 1% - 1% - - - - - - - 1% -



47

TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Derecho a la vida 78% 85% 80% 76% 80% 81% 72% 83% 82% 76%

Derecho a la salud 69% 64% 69% 66% 72% 61% 71% 69% 64% 72%

Derecho a la educación 28% 28% 24% 27% 24% 25% 31% 22% 35% 28%

Derecho al trabajo 16% 14% 17% 18% 16% 22% 19% 16% 12% 16%

Derecho a la protesta 4% 4% 4% 6% 2% 6% - 1% 3% 4%

Derecho a la movilización 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% - 2% 1%

NS/NR 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 3% - 1%

16. De los derechos que le voy a leer, dígame en su opinión ¿cuáles son los dos MÁS IMPORTANTES? 
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Derecho a la salud 28% 29% 26% 19% 22% 35% 34% 22% 19% 21% 33% 41% 20% 30% 31% 19% 23%

Derecho a la educación 26% 25% 26% 21% 25% 27% 30% 20% 24% 24% 29% 31% 19% 30% 25% 23% 26%

Derecho a la vida 25% 28% 22% 27% 22% 25% 26% 28% 20% 25% 24% 16% 24% 31% 31% 21% 27%

Derecho al trabajo 14% 13% 15% 11% 11% 14% 20% 13% 16% 13% 14% 13% 14% 16% 13% 12% 16%

Derecho a la protesta 9% 9% 9% 11% 12% 8% 6% 10% 15% 15% 7% 7% 15% 7% 8% 9% 9%

Derecho a la movilización 9% 10% 8% 15% 13% 6% 3% 11% 12% 17% 6% 4% 15% 10% 5% 10% 8%

Ninguno 35% 33% 37% 40% 37% 35% 29% 37% 38% 34% 34% 37% 38% 28% 33% 43% 34%

NS/NR 4% 3% 5% 3% 4% 3% 7% 5% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 6%

17. Y de esos mismos derechos ¿cuáles cree que son los dos que MEJOR 

SE GARANTIZAN en Colombia? 

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Derecho a la salud 28% 34% 20% 54% 32% 57% 25% 47% 80% 33% 19% 35%

Derecho a la educación 26% 34% 18% 50% 25% 21% 39% 40% 36% 22% 20% 38%

Derecho a la vida 25% 36% 19% 24% 44% 24% 39% 12% 9% 30% 23% 24%

Derecho al trabajo 14% 17% 10% 21% 21% 32% 11% 1% 41% 18% 10% 18%

Derecho a la protesta 9% 7% 10% 11% 14% 28% 13% 3% 11% 9% 8% 7%

Derecho a la movilización 9% 7% 12% 8% 24% 1% 6% 11% 2% 10% 9% 8%

Ninguno 35% 24% 49% 11% 16% 9% 22% 39% 6% 33% 45% 17%

NS/NR 4% 3% 1% 4% - 1% 7% - - 4% 5% 10%



49

TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Derecho a la salud 28% 20% 20% 14% 16% 33% 33% 29% 43% 33%

Derecho a la educación 26% 19% 26% 17% 24% 25% 34% 19% 35% 29%

Derecho a la vida 25% 24% 28% 21% 24% 30% 28% 26% 30% 24%

Derecho al trabajo 14% 14% 14% 11% 12% 22% 14% 15% 12% 14%

Derecho a la protesta 9% 15% 11% 9% 15% 10% 7% 9% 7% 7%

Derecho a la movilización 9% 15% 12% 11% 19% 5% 10% 6% 3% 6%

Ninguno 35% 38% 34% 45% 38% 29% 26% 34% 28% 34%

NS/NR 4% 4% 6% 7% 2% 5% 3% 10% 1% 4%

17. Y de esos mismos derechos ¿cuáles cree que son los dos que MEJOR SE GARANTIZAN en Colombia? 
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Derecho a la salud 65% 63% 66% 69% 69% 61% 60% 63% 63% 62% 66% 62% 60% 64% 69% 69% 71%

Derecho a la educación 49% 52% 47% 60% 49% 48% 43% 51% 55% 41% 49% 57% 57% 45% 45% 45% 39%

Derecho al trabajo 43% 45% 41% 39% 43% 43% 46% 40% 40% 47% 44% 41% 40% 49% 39% 40% 49%

Derecho a la vida 28% 26% 30% 21% 24% 31% 36% 32% 26% 31% 27% 25% 30% 30% 31% 28% 24%

Derecho a la protesta 6% 6% 5% 5% 7% 7% 3% 5% 8% 6% 5% 6% 7% 4% 6% 6% 5%

Derecho a la movilización 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 1% 3% 2% 4%

Ninguno 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% - 2% 1%

NS/NR 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% 2% 2% 1%

18. ¿Y cuáles cree que son los dos que se DEBEN MEJORAR en Colombia? 

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Derecho a la salud 65% 70% 66% 49% 57% 63% 70% 78% 81% 63% 67% 53%

Derecho a la educación 49% 39% 56% 54% 60% 24% 45% 77% 52% 46% 49% 49%

Derecho al trabajo 43% 47% 28% 66% 51% 50% 51% 29% 51% 51% 40% 43%

Derecho a la vida 28% 33% 31% 17% 18% 37% 25% 10% 12% 29% 29% 35%

Derecho a la protesta 6% 3% 13% 8% 6% 1% 4% 4% - 2% 6% 4%

Derecho a la movilización 3% 3% - 3% 5% 23% - - 4% 6% 2% 3%

Ninguno 1% - 1% - - - 3% - - - 1% 1%

NS/NR 1% - 1% - - - - - - - 1% 1%
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Derecho a la salud 65% 60% 67% 66% 63% 69% 59% 75% 65% 66%

Derecho a la educación 49% 57% 43% 47% 43% 40% 44% 38% 42% 49%

Derecho al trabajo 43% 40% 41% 42% 45% 46% 50% 39% 52% 44%

Derecho a la vida 28% 30% 31% 25% 32% 28% 31% 36% 26% 27%

Derecho a la protesta 6% 7% 5% 5% 5% 6% 6% 1% 9% 5%

Derecho a la movilización 3% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 3%

Ninguno 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% - 1%

NS/NR 1% - 1% 4% 2% 2% 2% 1% - 1%

18. ¿Y cuáles cree que son los dos que se DEBEN MEJORAR en Colombia? 



Base: Total encuestados 2.001

52

Respondieron Sí

66%

Ns/Nr 4%

Respondieron No

30%

19.Dígame por favor ¿usted está de acuerdo con el papel que han jugado en el paro…. ?

Respondieron Sí

60%

Ns/Nr 6%

Respondieron No

34%

Los Jóvenes La minga indígena



53

TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

a) Los jóvenes 

Si 66% 70% 61% 88% 70% 60% 48% 74% 72% 68% 61% 59% 74% 59% 61% 74% 66%

No 30% 27% 34% 12% 25% 37% 45% 22% 24% 28% 35% 39% 21% 37% 31% 22% 30%

Ns/Nr 4% 3% 5% - 5% 3% 7% 4% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 8% 4% 4%

b) La minga indígena 

Si 60% 65% 56% 85% 65% 55% 40% 62% 63% 56% 59% 56% 64% 56% 62% 68% 56%

No 34% 31% 36% 14% 29% 37% 51% 30% 33% 39% 34% 36% 33% 34% 34% 28% 35%

Ns/Nr 6% 4% 8% 1% 6% 8% 9% 8% 4% 5% 7% 8% 3% 10% 4% 4% 9%

19. Dígame por favor ¿usted está de acuerdo con el papel que han jugado 

en el paro.. ?

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

a) Los jóvenes 

Si 66% 58% 96% 27% 74% 42% 54% 86% 45% 59% 70% 56%

No 30% 36% 4% 70% 22% 55% 44% 14% 55% 35% 26% 36%

Ns/Nr 4% 6% - 3% 4% 3% 2% - - 6% 4% 8%

b) La minga indígena 

Si 60% 54% 93% 20% 65% 24% 60% 87% 51% 64% 63% 50%

No 34% 41% 7% 77% 35% 73% 29% 13% 18% 31% 30% 36%

Ns/Nr 6% 5% - 3% - 3% 11% - 31% 5% 7% 14%
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

a) Los jóvenes 

Si 66% 74% 72% 80% 67% 62% 56% 59% 66% 61%

No 30% 21% 25% 17% 31% 34% 41% 30% 30% 35%

Ns/Nr 4% 5% 3% 3% 2% 4% 3% 11% 4% 4%

b) La minga indígena 

Si 60% 64% 53% 69% 60% 54% 52% 57% 50% 59%

No 34% 33% 38% 26% 36% 29% 36% 27% 43% 34%

Ns/Nr 6% 3% 9% 5% 4% 17% 12% 16% 7% 7%

19.Dígame por favor ¿usted está de acuerdo con el papel que han jugado en el paro…. ?



20. ¿Usted se siente representado por el Comité de Paro Nacional?

Base: Total encuestados 2.001

55

Respondieron Sí

46%

Ns/Nr 2%

Respondieron No

52%
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Si 46% 43% 48% 62% 51% 42% 31% 53% 47% 43% 43% 40% 45% 41% 49% 58% 47%

No 52% 55% 49% 37% 47% 56% 65% 44% 50% 56% 54% 59% 53% 55% 47% 41% 50%

Ns/Nr 2% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 3% 3% 1% 3% 1% 2% 4% 4% 1% 3%

20.  ¿Usted se siente representado por el Comité de Paro Nacional? 

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Si 46% 48% 62% 9% 52% 16% 43% 75% 41% 42% 49% 41%

No 52% 50% 38% 89% 46% 84% 57% 25% 59% 54% 48% 53%

Ns/Nr 2% 2% - 2% 2% - - - - 4% 3% 6%
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Si 46% 45% 50% 65% 52% 40% 39% 46% 48% 43%

No 52% 53% 46% 33% 45% 53% 58% 49% 47% 54%

Ns/Nr 2% 2% 4% 2% 3% 7% 3% 5% 5% 3%

20. ¿Usted se siente representado por el Comité de Paro Nacional?



El empleo para los jóvenes 

Educación superior gratuita 

Disminuir la pobreza 

Parar las masacres y el asesinato de 

líderes sociales, víctimas y desmovilizados 

Garantizar que no haya hambre 

Fortalecimiento del plan de vacunación 

Reformar a la Policía (acabar el ESMAD) 

Evitar la quiebra de las empresas 

Detener la propuesta de erradicar cultivos 

ilícitos con glifosato 

Regreso a la presencialidad en la 

educación 

21. ¿Cuáles cree usted que deberían ser los tres temas más 

urgentes que el actual gobierno debe resolver?

50%

43%

40%

28%

26%

21%

18%

14%

9%

8%

Base: Total encuestados 2.001

Otros

58

Implementar la renta básica 6%
Acelerar la fumigación de los 

cultivos ilícitos con glifosato 
6%

Acabar con la discriminación de 

género, diversidad sexual y 

étnica 
5%

NS/NR 2%
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

El empleo para los jóvenes 50% 47% 53% 54% 49% 47% 51% 50% 40% 53% 52% 54% 44% 51% 50% 51% 51%

Educación superior gratuita 43% 43% 44% 50% 48% 43% 32% 44% 41% 39% 44% 41% 41% 47% 41% 46% 44%

Disminuir la pobreza 40% 39% 41% 35% 40% 48% 34% 41% 36% 39% 40% 38% 37% 40% 42% 40% 45%

Parar las masacres y el asesinato de 

líderes sociales, víctimas y 

desmovilizados 

28% 28% 28% 30% 30% 29% 24% 31% 33% 35% 25% 25% 35% 26% 24% 30% 28%

Garantizar que no haya hambre 26% 23% 29% 25% 28% 23% 28% 24% 26% 27% 27% 22% 26% 26% 28% 27% 31%

Fortalecimiento del plan de vacunación 21% 24% 17% 17% 20% 21% 23% 19% 23% 20% 21% 24% 22% 25% 17% 13% 17%

Reformar a la Policía (acabar el ESMAD) 18% 22% 15% 24% 18% 17% 16% 17% 19% 14% 19% 22% 20% 13% 22% 18% 14%

Evitar la quiebra de las empresas 14% 16% 13% 6% 12% 17% 21% 16% 19% 16% 12% 14% 18% 12% 12% 14% 16%

Detener la propuesta de erradicar 

cultivos ilícitos con glifosato 
9% 10% 9% 15% 8% 7% 9% 9% 12% 8% 9% 13% 13% 6% 8% 9% 7%

Regreso a la presencialidad en la 

educación 
8% 6% 9% 7% 7% 9% 7% 9% 8% 9% 7% 5% 8% 8% 11% 7% 7%

Implementar la renta básica 6% 6% 6% 8% 5% 6% 4% 5% 8% 9% 5% 6% 9% 6% 4% 5% 4%

Acelerar la fumigación de los cultivos 

ilícitos con glifosato 
6% 6% 5% 2% 7% 5% 7% 3% 2% 7% 7% 7% 3% 5% 7% 7% 4%

Acabar con la discriminación de género, 

diversidad sexual y étnica 
5% 6% 4% 7% 5% 5% 3% 4% 6% 4% 6% 5% 5% 4% 6% 6% 5%

NS/NR 2% 2% 2% 1% 1% 1% 5% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2%

21. ¿Cuáles cree usted que deberían ser los tres temas más  urgentes que el 

actual gobierno debe resolver? (R.M.) 
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21. ¿Cuáles cree usted que deberían ser los tres temas más  urgentes que el 

actual gobierno debe resolver? (R.M.) 

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

El empleo para los jóvenes 50% 55% 45% 56% 42% 64% 38% 64% 21% 54% 50% 45%

Educación superior gratuita 43% 47% 42% 27% 42% 32% 26% 30% 44% 36% 47% 43%

Disminuir la pobreza 40% 36% 42% 44% 33% 36% 40% 19% 48% 36% 42% 37%

Parar las masacres y el asesinato de líderes sociales, 

víctimas y desmovilizados 
28% 25% 36% 13% 34% 21% 36% 58% 8% 32% 29% 27%

Garantizar que no haya hambre 26% 31% 24% 14% 26% 22% 36% 22% 43% 29% 26% 30%

Fortalecimiento del plan de vacunación 21% 22% 15% 45% 22% 21% 19% 9% 42% 22% 17% 19%

Reformar a la Policía (acabar el ESMAD) 18% 16% 33% 5% 16% 9% 20% 15% 6% 20% 20% 11%

Evitar la quiebra de las empresas 14% 10% 8% 44% 16% 22% 30% 10% 6% 11% 12% 14%

Detener la propuesta de erradicar cultivos ilícitos con 

glifosato 
9% 6% 14% 9% 21% 3% 15% 7% 29% 5% 9% 10%

Regreso a la presencialidad en la educación 8% 9% 5% 9% 9% 9% 6% 6% 4% 5% 8% 5%

Implementar la renta básica 6% 2% 15% 3% 12% - 6% 39% 2% 5% 5% 5%

Acelerar la fumigación de los cultivos ilícitos con 

glifosato 
6% 5% 3% 10% 1% 28% 2% - 2% 11% 5% 4%

Acabar con la discriminación de género, diversidad 

sexual y étnica 
5% 6% 5% 8% 6% 9% 4% - - 5% 5% 7%

NS/NR 2% 2% 1% - 2% 1% - - - 5% 2% 5%
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

El empleo para los jóvenes 50% 44% 53% 52% 51% 49% 62% 37% 50% 52%

Educación superior gratuita 43% 41% 44% 44% 40% 45% 49% 38% 28% 44%

Disminuir la pobreza 40% 37% 48% 38% 38% 37% 36% 39% 47% 40%

Parar las masacres y el asesinato de líderes 

sociales, víctimas y desmovilizados 
28% 35% 32% 33% 34% 24% 25% 28% 29% 25%

Garantizar que no haya hambre 26% 26% 25% 25% 23% 29% 25% 33% 21% 27%

Fortalecimiento del plan de vacunación 21% 22% 23% 12% 25% 15% 20% 15% 16% 21%

Reformar a la Policía (acabar el ESMAD) 18% 20% 15% 14% 10% 10% 13% 18% 20% 19%

Evitar la quiebra de las empresas 14% 18% 15% 21% 13% 20% 14% 17% 11% 12%

Detener la propuesta de erradicar cultivos 

ilícitos con glifosato 
9% 13% 6% 8% 7% 3% 6% 7% 6% 9%

Regreso a la presencialidad en la educación 8% 8% 8% 6% 8% 12% 6% 9% 18% 7%

Implementar la renta básica 6% 9% 3% 6% 6% 10% 3% 6% 7% 5%

Acelerar la fumigación de los cultivos ilícitos 

con glifosato 
6% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 6% 7%

Acabar con la discriminación de género, 

diversidad sexual y étnica 
5% 5% 5% 3% 6% 1% 5% 5% 6% 6%

NS/NR 2% 1% 1% 5% 4% 2% 1% 4% 2% 2%

21.¿Cuáles cree usted que deberían ser los tres temas más 

urgentes que el actual gobierno debe resolver?



Juan Manuel Santos 3%

Gustavo Petro 5%

Iván Duque 4%

Álvaro Uribe 3%

Sergio Fajardo 8%

German Vargas Lleras 7%

Cesar Gaviria 7%

Andrés Pastrana 4%

Claudia López 4%

Enrique Peñalosa 5%

Marta Lucía Ramírez 4%

Ernesto Samper 6%

Tomás Uribe 9%

Juan Manuel Galán 5%

Alejandro Char 6%

Jorge Enrique Robledo 12%

Alejandro Gaviria 7%

Ángela María Robledo 6%

Federico Gutiérrez 5%

Juan Carlos Pinzón 5%

Daniel Quintero 3%

Jaime Pumarejo 5%

Dilian Francisca Toro 5%

Jorge Iván Ospina 4%

Francia Márquez 2%

40%
43%
26%
26%
43%
30%
36%
29%
52%
31%
30%
26%
17%
41%
22%
24%
27%
22%
22%
15%
23%
16%
12%
12%

9%

52%

46%

64%

65%

38%

53%

47%

57%

34%

52%

51%

51%

49%

20%

33%

23%

23%

24%

17%

23%

16%

21%

22%

20%

7%
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22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?  

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de ...? 

96%
95%
94%
94%
90%
90%
90%
90%
90%
88%
85%
83%
75%
66%
60%
59%
57%
52%
44%
43%
42%
41%
39%
36%
18%

Ns/NrLo conoce Imagen favorable Imagen Desfavorable

Base: Total encuestados 2.001
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

1. Iván Duque 

SI LO CONOCE 94% 93% 95% 97% 97% 91% 91% 95% 97% 98% 92% 92% 97% 95% 89% 95% 95%

-Imagen favorable 26% 25% 28% 10% 23% 33% 37% 23% 20% 23% 30% 33% 19% 33% 25% 21% 27%

-Imagen desfavorable 64% 66% 62% 86% 71% 56% 47% 67% 74% 73% 59% 55% 76% 58% 61% 72% 62%

-Ns/Nr 4% 3% 4% 1% 4% 2% 7% 5% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 5%

NO LO CONOCE 6% 7% 5% 3% 3% 9% 9% 5% 3% 2% 8% 8% 3% 5% 11% 5% 5%

2. Jorge Enrique Robledo 

SI LO CONOCE 59% 67% 52% 50% 56% 64% 63% 56% 72% 72% 54% 55% 72% 53% 54% 60% 54%

-Imagen favorable 24% 28% 20% 19% 20% 32% 24% 21% 32% 33% 21% 24% 30% 20% 29% 22% 14%

-Imagen desfavorable 23% 28% 19% 23% 25% 23% 23% 26% 32% 28% 20% 14% 34% 22% 16% 27% 26%

-Ns/Nr 12% 10% 13% 9% 11% 9% 17% 10% 8% 11% 13% 16% 8% 11% 9% 11% 14%

NO LO CONOCE 41% 33% 48% 50% 44% 36% 37% 44% 28% 28% 46% 45% 28% 47% 46% 40% 46%

3. Tomás Uribe 

SI LO CONOCE 75% 76% 73% 62% 81% 80% 70% 77% 83% 83% 71% 70% 84% 71% 68% 76% 75%

-Imagen favorable 17% 19% 15% 9% 13% 23% 21% 14% 14% 14% 19% 20% 12% 20% 17% 14% 16%

-Imagen desfavorable 49% 49% 48% 50% 59% 48% 36% 54% 61% 61% 42% 39% 66% 40% 45% 54% 47%

-Ns/Nr 9% 8% 10% 3% 10% 9% 13% 8% 7% 7% 10% 11% 6% 11% 6% 8% 12%

NO LO CONOCE 25% 24% 27% 38% 19% 20% 30% 23% 17% 17% 29% 30% 16% 29% 32% 24% 25%

4. Gustavo Petro

SI LO CONOCE 95% 96% 94% 94% 98% 93% 91% 97% 98% 97% 93% 92% 98% 95% 92% 96% 92%

-Imagen favorable 43% 51% 37% 56% 45% 35% 40% 49% 45% 42% 41% 32% 52% 55% 36% 47% 31%

-Imagen desfavorable 46% 41% 51% 35% 47% 55% 46% 42% 50% 53% 46% 56% 44% 32% 50% 46% 54%

-Ns/Nr 5% 4% 5% 3% 6% 3% 5% 5% 3% 3% 5% 4% 2% 8% 6% 4% 7%

NO LO CONOCE 5% 4% 6% 6% 2% 7% 9% 3% 2% 3% 7% 8% 2% 5% 8% 4% 8%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

5. Sergio Fajardo 

SI LO CONOCE 90% 91% 89% 87% 93% 88% 87% 92% 95% 93% 87% 89% 95% 87% 84% 89% 91%

-Imagen favorable 43% 44% 42% 36% 40% 48% 47% 45% 49% 44% 41% 44% 48% 41% 41% 40% 40%

-Imagen desfavorable 38% 40% 37% 45% 43% 34% 31% 40% 41% 44% 36% 35% 43% 33% 37% 42% 44%

-Ns/Nr 8% 6% 9% 6% 10% 6% 9% 6% 6% 6% 10% 10% 4% 13% 7% 7% 7%

NO LO CONOCE 10% 9% 11% 13% 7% 12% 13% 8% 5% 7% 13% 11% 5% 13% 16% 11% 9%

6. Alejandro Char 

SI LO CONOCE 60% 66% 54% 60% 63% 64% 52% 61% 70% 76% 54% 42% 72% 77% 50% 57% 54%

-Imagen favorable 22% 23% 21% 21% 20% 25% 20% 23% 21% 28% 20% 11% 18% 49% 17% 14% 12%

-Imagen desfavorable 33% 39% 27% 33% 38% 33% 25% 32% 44% 43% 28% 27% 49% 21% 30% 36% 33%

-Ns/Nr 6% 4% 7% 6% 4% 6% 7% 6% 5% 4% 6% 5% 5% 6% 3% 6% 9%

NO LO CONOCE 40% 34% 46% 40% 37% 36% 48% 39% 30% 24% 46% 58% 28% 23% 50% 43% 46%

7. Alejandro Gaviria 

SI LO CONOCE 57% 61% 53% 52% 56% 61% 57% 55% 66% 65% 54% 55% 65% 55% 52% 57% 55%

-Imagen favorable 27% 27% 26% 20% 23% 30% 32% 23% 31% 41% 24% 26% 33% 26% 26% 26% 18%

-Imagen desfavorable 23% 28% 19% 24% 26% 25% 18% 24% 29% 16% 23% 24% 25% 21% 22% 21% 29%

-Ns/Nr 7% 6% 8% 7% 6% 6% 8% 9% 6% 8% 6% 5% 6% 7% 5% 10% 9%

NO LO CONOCE 43% 39% 47% 48% 44% 39% 43% 45% 34% 35% 46% 45% 35% 45% 48% 43% 45%

8. Federico Gutiérrez 

SI LO CONOCE 44% 54% 36% 43% 39% 48% 48% 48% 58% 55% 37% 64% 52% 30% 35% 37% 38%

-Imagen favorable 22% 26% 18% 16% 17% 26% 27% 26% 24% 26% 18% 40% 21% 13% 17% 16% 15%

-Imagen desfavorable 17% 23% 12% 21% 16% 17% 15% 16% 31% 24% 13% 16% 26% 13% 15% 17% 15%

-Ns/Nr 5% 4% 6% 5% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 5% 7% 5% 4% 3% 3% 8%

NO LO CONOCE 56% 46% 64% 57% 61% 52% 52% 52% 42% 45% 63% 36% 48% 70% 65% 63% 62%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

9. German Vargas Lleras 

SI LO CONOCE 90% 91% 88% 87% 92% 90% 87% 90% 92% 96% 88% 85% 94% 88% 87% 91% 92%

-Imagen favorable 30% 31% 28% 21% 23% 35% 39% 26% 26% 30% 31% 30% 26% 41% 23% 28% 24%

-Imagen desfavorable 53% 56% 51% 57% 63% 50% 41% 56% 63% 61% 49% 44% 66% 38% 59% 58% 61%

-Ns/Nr 7% 3% 9% 8% 6% 6% 7% 8% 3% 4% 7% 10% 3% 9% 5% 5% 7%

NO LO CONOCE 10% 9% 12% 13% 8% 10% 13% 10% 8% 4% 12% 15% 6% 12% 13% 9% 8%

10. Juan Manuel Galán 

SI LO CONOCE 66% 71% 61% 55% 60% 72% 74% 68% 79% 80% 59% 58% 81% 57% 65% 71% 61%

-Imagen favorable 41% 43% 39% 29% 37% 46% 49% 43% 48% 50% 36% 37% 52% 34% 39% 43% 38%

-Imagen desfavorable 20% 24% 17% 21% 18% 22% 20% 20% 27% 22% 18% 16% 25% 16% 22% 23% 18%

-Ns/Nr 5% 4% 6% 5% 6% 4% 5% 5% 4% 7% 5% 5% 3% 7% 5% 5% 5%

NO LO CONOCE 34% 29% 39% 45% 40% 28% 26% 32% 21% 20% 41% 42% 19% 43% 35% 29% 39%

11. Marta Lucía Ramírez 

SI LO CONOCE 85% 86% 85% 86% 86% 88% 81% 86% 92% 93% 82% 79% 94% 80% 83% 87% 90%

-Imagen favorable 30% 28% 32% 24% 22% 37% 39% 26% 22% 23% 35% 47% 19% 33% 28% 22% 29%

-Imagen desfavorable 51% 55% 48% 61% 59% 47% 38% 58% 67% 66% 43% 31% 73% 41% 50% 62% 55%

-Ns/Nr 4% 2% 5% 1% 5% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 1% 2% 6% 5% 4% 6%

NO LO CONOCE 15% 14% 15% 14% 14% 12% 19% 14% 8% 7% 18% 21% 6% 20% 17% 13% 10%

12. Dilian Francisca Toro 

SI LO CONOCE 39% 42% 36% 28% 34% 48% 43% 39% 58% 52% 32% 35% 49% 22% 35% 65% 30%

-Imagen favorable 12% 12% 13% 10% 9% 18% 13% 13% 19% 14% 10% 13% 10% 6% 10% 30% 6%

-Imagen desfavorable 22% 26% 18% 13% 21% 27% 25% 21% 33% 31% 18% 17% 32% 11% 20% 31% 21%

-Ns/Nr 5% 4% 5% 6% 4% 4% 6% 4% 6% 7% 4% 5% 6% 4% 4% 4% 3%

NO LO CONOCE 61% 58% 64% 72% 66% 52% 57% 61% 42% 48% 68% 65% 51% 78% 65% 35% 70%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

13. Francia Márquez 

SI LO CONOCE 18% 22% 14% 20% 18% 18% 16% 21% 24% 24% 15% 9% 25% 16% 18% 24% 19%

-Imagen favorable 9% 11% 7% 12% 10% 7% 7% 12% 14% 14% 6% 3% 17% 7% 7% 11% 9%

-Imagen desfavorable 7% 9% 5% 7% 7% 9% 6% 8% 8% 6% 7% 4% 7% 6% 9% 11% 7%

-Ns/Nr 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 2% - 2% 2% 2% 3%

NO LO CONOCE 82% 78% 86% 80% 82% 82% 84% 79% 76% 76% 85% 91% 75% 84% 82% 76% 81%

14. Enrique Peñalosa 

SI LO CONOCE 88% 90% 86% 85% 90% 89% 87% 90% 94% 94% 85% 84% 97% 84% 88% 89% 85%

-Imagen favorable 31% 31% 31% 28% 28% 38% 31% 32% 28% 32% 31% 29% 31% 34% 34% 31% 26%

-Imagen desfavorable 52% 56% 48% 53% 57% 46% 50% 53% 63% 58% 47% 49% 64% 41% 48% 53% 54%

-Ns/Nr 5% 3% 7% 5% 6% 4% 6% 4% 3% 5% 6% 6% 2% 8% 6% 5% 5%

NO LO CONOCE 12% 10% 14% 15% 10% 11% 13% 10% 6% 6% 15% 16% 3% 16% 12% 11% 15%

15. Juan Carlos Pinzón 

SI LO CONOCE 43% 53% 35% 38% 40% 44% 50% 40% 51% 52% 41% 40% 47% 44% 38% 49% 41%

-Imagen favorable 15% 18% 14% 9% 14% 19% 18% 16% 19% 20% 13% 9% 20% 17% 14% 17% 15%

-Imagen desfavorable 23% 32% 15% 23% 22% 21% 27% 20% 28% 27% 22% 25% 26% 20% 20% 26% 20%

-Ns/Nr 5% 4% 6% 7% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 6% 6% 1% 7% 4% 7% 7%

NO LO CONOCE 57% 47% 65% 62% 60% 56% 50% 60% 49% 48% 59% 60% 53% 56% 62% 51% 59%

16. Angela María Robledo 

SI LO CONOCE 52% 58% 47% 52% 53% 53% 51% 55% 74% 62% 44% 36% 73% 48% 49% 55% 52%

-Imagen favorable 22% 27% 18% 23% 22% 22% 21% 24% 30% 30% 18% 15% 32% 20% 21% 24% 19%

-Imagen desfavorable 24% 27% 22% 23% 25% 25% 24% 25% 40% 25% 20% 14% 36% 21% 25% 25% 26%

-Ns/Nr 6% 4% 7% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 6% 3% 6% 7%

NO LO CONOCE 48% 42% 53% 48% 47% 47% 49% 45% 26% 38% 56% 64% 27% 52% 51% 45% 48%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

17. Álvaro Uribe 

SI LO CONOCE 94% 94% 93% 98% 96% 94% 87% 93% 96% 98% 93% 95% 96% 93% 92% 92% 93%

-Imagen favorable 26% 26% 26% 11% 22% 33% 34% 20% 19% 26% 30% 35% 16% 33% 28% 17% 24%

-Imagen desfavorable 65% 66% 64% 86% 70% 58% 48% 70% 75% 70% 59% 57% 77% 56% 62% 73% 64%

-Ns/Nr 3% 3% 4% 1% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 2% 5%

NO LO CONOCE 6% 6% 7% 2% 4% 6% 13% 7% 4% 2% 7% 5% 4% 7% 8% 8% 7%

18. Ernesto Samper 

SI LO CONOCE 83% 82% 83% 67% 86% 86% 88% 85% 89% 89% 79% 80% 90% 79% 79% 83% 84%

-Imagen favorable 26% 24% 29% 20% 22% 30% 34% 27% 25% 29% 26% 21% 25% 35% 26% 23% 24%

-Imagen desfavorable 51% 55% 48% 40% 58% 51% 50% 53% 60% 55% 47% 51% 63% 36% 47% 54% 55%

-Ns/Nr 6% 4% 7% 7% 6% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 8% 1% 8% 6% 6% 5%

NO LO CONOCE 17% 18% 17% 33% 14% 14% 12% 15% 11% 11% 21% 20% 10% 21% 21% 17% 16%

19. Cesar Gaviria 

SI LO CONOCE 90% 90% 89% 80% 93% 92% 91% 93% 95% 91% 87% 89% 95% 86% 87% 91% 91%

-Imagen favorable 36% 35% 37% 21% 34% 40% 46% 37% 34% 34% 37% 32% 36% 41% 38% 35% 35%

-Imagen desfavorable 47% 50% 44% 50% 50% 48% 39% 50% 57% 53% 42% 46% 56% 37% 42% 50% 49%

-Ns/Nr 7% 5% 8% 9% 8% 4% 6% 6% 4% 4% 8% 11% 3% 8% 6% 6% 6%

NO LO CONOCE 10% 10% 11% 20% 7% 8% 9% 7% 5% 9% 13% 11% 5% 14% 13% 9% 9%

20. Andres Pastrana 

SI LO CONOCE 90% 89% 91% 87% 96% 92% 84% 92% 95% 95% 88% 83% 95% 91% 89% 93% 92%

-Imagen favorable 29% 25% 33% 22% 26% 36% 31% 29% 22% 25% 32% 34% 21% 37% 29% 24% 29%

-Imagen desfavorable 57% 60% 54% 62% 63% 52% 49% 60% 70% 66% 51% 46% 72% 48% 54% 65% 57%

-Ns/Nr 4% 4% 4% 3% 6% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 1% 6% 6% 4% 6%

NO LO CONOCE 10% 11% 9% 13% 4% 8% 16% 8% 5% 5% 12% 17% 5% 9% 11% 7% 8%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

21. Juan Manuel Santos 

SI LO CONOCE 96% 95% 96% 98% 98% 93% 94% 97% 98% 99% 94% 96% 99% 94% 94% 95% 96%

-Imagen favorable 40% 43% 38% 49% 34% 35% 47% 45% 38% 48% 38% 36% 46% 47% 31% 43% 32%

-Imagen desfavorable 52% 49% 54% 47% 59% 56% 43% 49% 58% 50% 52% 56% 51% 42% 58% 51% 60%

-Ns/Nr 3% 3% 4% 2% 5% 2% 4% 3% 2% 1% 4% 4% 1% 5% 5% 1% 5%

NO LO CONOCE 4% 5% 4% 2% 2% 7% 6% 3% 2% 1% 6% 4% 1% 6% 6% 5% 4%

22. Claudia López 

SI LO CONOCE 90% 91% 90% 93% 94% 89% 86% 93% 97% 94% 87% 87% 98% 85% 91% 91% 92%

-Imagen favorable 52% 46% 57% 55% 51% 56% 46% 58% 59% 59% 47% 44% 65% 49% 47% 54% 52%

-Imagen desfavorable 34% 41% 28% 35% 37% 30% 34% 32% 35% 32% 35% 39% 32% 31% 37% 32% 34%

-Ns/Nr 4% 4% 5% 2% 6% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 4% 1% 5% 7% 5% 6%

NO LO CONOCE 10% 9% 10% 7% 6% 11% 14% 7% 3% 6% 13% 13% 2% 15% 9% 9% 8%

23. Daniel Quintero 

SI LO CONOCE 42% 48% 36% 46% 38% 40% 45% 46% 60% 58% 33% 56% 51% 31% 35% 39% 30%

-Imagen favorable 23% 25% 21% 27% 22% 23% 21% 28% 34% 32% 17% 33% 29% 16% 15% 22% 15%

-Imagen desfavorable 16% 20% 12% 18% 13% 14% 20% 15% 24% 22% 13% 22% 19% 10% 16% 14% 11%

-Ns/Nr 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 4% 4% 3% 3%

NO LO CONOCE 58% 52% 64% 54% 62% 60% 55% 54% 40% 42% 67% 44% 49% 69% 65% 61% 70%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

24. Jaime Pumarejo 

SI LO CONOCE 41% 46% 37% 38% 38% 44% 46% 43% 46% 46% 39% 39% 40% 57% 35% 38% 32%

-Imagen favorable 16% 18% 13% 14% 15% 19% 14% 20% 18% 16% 13% 10% 12% 33% 14% 14% 6%

-Imagen desfavorable 21% 24% 17% 20% 19% 20% 24% 18% 23% 22% 21% 24% 24% 18% 16% 16% 22%

-Ns/Nr 5% 3% 7% 4% 4% 5% 7% 5% 4% 8% 5% 4% 4% 5% 4% 8% 5%

NO LO CONOCE 59% 54% 63% 62% 62% 56% 54% 57% 54% 54% 61% 61% 60% 43% 65% 62% 68%

25. Jorge Iván Ospina 

SI LO CONOCE 36% 40% 31% 33% 32% 35% 43% 37% 50% 50% 29% 33% 43% 22% 29% 63% 24%

-Imagen favorable 12% 13% 12% 11% 11% 14% 13% 14% 20% 17% 9% 10% 18% 8% 11% 22% 5%

-Imagen desfavorable 20% 24% 16% 19% 17% 18% 26% 21% 25% 29% 16% 20% 23% 10% 15% 37% 15%

-Ns/Nr 4% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 3% 5% 3%

NO LO CONOCE 64% 60% 69% 67% 68% 65% 57% 63% 50% 50% 71% 67% 57% 78% 71% 37% 76%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

1. Iván Duque 

SI LO CONOCE 94% 94% 98% 95% 94% 97% 96% 96% 100% 91% 94% 89%

-Imagen favorable 26% 37% 5% 70% 14% 68% 46% 2% 47% 22% 19% 36%

-Imagen desfavorable 64% 53% 93% 23% 81% 27% 49% 93% 53% 61% 70% 48%

-Ns/Nr 4% 4% - 1% - 2% - - - 9% 4% 6%

NO LO CONOCE 6% 6% 2% 5% 6% 3% 4% 4% - 9% 6% 11%

2. Jorge Enrique Robledo 

SI LO CONOCE 59% 45% 81% 75% 68% 65% 40% 87% 59% 69% 55% 43%

-Imagen favorable 24% 24% 35% 12% 38% 22% 14% 64% 44% 36% 21% 16%

-Imagen desfavorable 23% 14% 41% 35% 25% 41% 13% 13% 10% 21% 23% 11%

-Ns/Nr 12% 8% 4% 28% 5% 2% 12% 10% 5% 12% 12% 15%

NO LO CONOCE 41% 55% 19% 25% 32% 35% 60% 13% 41% 31% 45% 57%

3. Tomás Uribe 

SI LO CONOCE 75% 54% 87% 90% 70% 81% 62% 95% 62% 76% 76% 63%

-Imagen favorable 17% 15% 1% 69% 17% 22% 29% 7% 38% 14% 11% 17%

-Imagen desfavorable 49% 33% 85% 14% 53% 49% 29% 86% 17% 51% 52% 35%

-Ns/Nr 9% 6% - 7% - 10% 4% 2% 7% 11% 12% 11%

NO LO CONOCE 25% 46% 13% 10% 30% 19% 38% 5% 38% 24% 24% 37%

4. Gustavo Petro 

SI LO CONOCE 95% 93% 99% 98% 96% 95% 92% 100% 71% 96% 95% 90%

-Imagen favorable 43% 52% 93% 27% 61% 25% 43% 56% 16% 62% 34% 51%

-Imagen desfavorable 46% 35% 5% 71% 32% 68% 39% 44% 52% 32% 55% 34%

-Ns/Nr 5% 6% 1% - 3% 2% 9% - 2% 2% 6% 5%

NO LO CONOCE 5% 7% 1% 2% 4% 5% 8% - 29% 4% 5% 10%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

5. Sergio Fajardo 

SI LO CONOCE 90% 87% 92% 93% 89% 84% 88% 96% 67% 89% 92% 80%

-Imagen favorable 43% 54% 20% 64% 62% 63% 53% 85% 57% 43% 38% 43%

-Imagen desfavorable 38% 25% 70% 26% 26% 19% 24% 11% 7% 37% 43% 25%

-Ns/Nr 8% 7% 2% 3% - 3% 11% - 3% 9% 10% 11%

NO LO CONOCE 10% 13% 8% 7% 11% 16% 12% 4% 33% 11% 8% 20%

6. Alejandro Char 

SI LO CONOCE 60% 52% 82% 65% 70% 62% 52% 46% 57% 64% 59% 40%

-Imagen favorable 22% 32% 13% 40% 30% 25% 34% 10% 52% 26% 18% 14%

-Imagen desfavorable 33% 16% 67% 21% 39% 33% 14% 36% 2% 32% 34% 19%

-Ns/Nr 6% 4% 1% 4% 2% 5% 4% - 3% 6% 7% 7%

NO LO CONOCE 40% 48% 18% 35% 30% 38% 48% 54% 43% 36% 41% 60%

7. Alejandro Gaviria 

SI LO CONOCE 57% 57% 63% 81% 54% 62% 35% 76% 54% 63% 53% 48%

-Imagen favorable 27% 35% 33% 50% 41% 23% 21% 21% 50% 33% 20% 20%

-Imagen desfavorable 23% 18% 27% 23% 10% 33% 10% 53% 4% 21% 26% 16%

-Ns/Nr 7% 3% 3% 8% 3% 6% 4% 2% 1% 8% 7% 13%

NO LO CONOCE 43% 43% 37% 19% 46% 38% 65% 24% 46% 37% 47% 52%

8. Federico Gutiérrez 

SI LO CONOCE 44% 31% 56% 69% 55% 48% 15% 70% 16% 47% 42% 30%

-Imagen favorable 22% 17% 11% 58% 36% 42% 7% 53% 6% 15% 18% 16%

-Imagen desfavorable 17% 9% 42% 8% 16% 5% 6% 17% 7% 21% 18% 9%

-Ns/Nr 5% 5% 3% 3% 2% 2% 3% - 2% 11% 6% 5%

NO LO CONOCE 56% 69% 44% 31% 45% 52% 85% 30% 84% 53% 58% 70%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

9. German Vargas Lleras 

SI LO CONOCE 90% 89% 93% 97% 92% 86% 90% 97% 69% 92% 90% 79%

-Imagen favorable 30% 45% 13% 63% 33% 32% 45% 19% 59% 36% 23% 33%

-Imagen desfavorable 53% 32% 80% 31% 59% 48% 38% 78% 9% 52% 60% 33%

-Ns/Nr 7% 11% 1% 3% - 6% 8% - - 4% 7% 13%

NO LO CONOCE 10% 11% 7% 3% 8% 14% 10% 3% 31% 8% 10% 21%

10. Juan Manuel Galán 

SI LO CONOCE 66% 61% 69% 78% 86% 53% 60% 74% 90% 65% 65% 52%

-Imagen favorable 41% 45% 36% 59% 58% 40% 37% 28% 59% 46% 38% 31%

-Imagen desfavorable 20% 13% 30% 17% 24% 12% 20% 44% 30% 13% 21% 15%

-Ns/Nr 5% 4% 3% 1% 4% 1% 3% 2% - 6% 6% 6%

NO LO CONOCE 34% 39% 31% 22% 14% 47% 40% 26% 10% 35% 35% 48%

11. Marta Lucía Ramírez 

SI LO CONOCE 85% 67% 92% 97% 93% 86% 75% 96% 100% 86% 86% 76%

-Imagen favorable 30% 30% 6% 76% 30% 58% 40% 45% 86% 33% 22% 39%

-Imagen desfavorable 51% 32% 85% 18% 63% 26% 32% 51% 14% 51% 59% 31%

-Ns/Nr 4% 6% 1% 3% - 1% 2% - - 3% 4% 6%

NO LO CONOCE 15% 33% 8% 3% 7% 14% 25% 4% - 14% 14% 24%

12. Dilian Francisca Toro 

SI LO CONOCE 39% 32% 39% 45% 46% 33% 24% 73% 44% 40% 40% 28%

-Imagen favorable 12% 19% 6% 15% 18% 13% 24% 8% 35% 12% 11% 9%

-Imagen desfavorable 22% 11% 31% 24% 23% 16% - 65% 7% 21% 23% 14%

-Ns/Nr 5% 1% 2% 6% 6% 5% - - 3% 7% 6% 4%

NO LO CONOCE 61% 68% 61% 55% 54% 67% 76% 27% 56% 60% 60% 72%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

13. Francia Márquez 

22.SI LO CONOCE 18% 14% 36% 9% 25% 13% 5% 4% 7% 26% 18% 15%

23.-Imagen favorable 9% 6% 29% - 17% 3% 5% - 3% 15% 8% 7%

-Imagen desfavorable 7% 7% 5% 8% 7% 8% - 4% - 6% 8% 6%

-Ns/Nr 2% 1% 2% 1% - 2% - - 4% 4% 2% 1%

NO LO CONOCE 82% 86% 64% 91% 75% 87% 95% 96% 93% 74% 82% 85%

14. Enrique Peñalosa 

SI LO CONOCE 88% 87% 92% 96% 94% 83% 83% 97% 67% 88% 89% 76%

-Imagen favorable 31% 41% 10% 42% 43% 61% 45% 46% 58% 39% 27% 31%

-Imagen desfavorable 52% 36% 80% 52% 51% 17% 32% 52% 9% 45% 57% 34%

-Ns/Nr 5% 11% 2% 2% - 5% 6% - - 5% 5% 11%

NO LO CONOCE 12% 13% 8% 4% 6% 17% 17% 3% 33% 12% 11% 24%

15. Juan Carlos Pinzón 

SI LO CONOCE 43% 38% 57% 66% 47% 37% 46% 30% 16% 44% 41% 34%

-Imagen favorable 15% 15% 8% 33% 23% 24% 18% 14% 2% 17% 14% 11%

-Imagen desfavorable 23% 21% 45% 30% 21% 11% 23% 16% 10% 21% 22% 14%

-Ns/Nr 5% 3% 3% 2% 3% 2% 5% - 4% 6% 6% 9%

NO LO CONOCE 57% 62% 43% 34% 53% 63% 54% 70% 84% 56% 59% 66%

16. Angela María Robledo 

SI LO CONOCE 52% 40% 70% 48% 70% 59% 31% 44% 56% 56% 53% 37%

-Imagen favorable 22% 20% 39% 7% 54% 13% 14% 26% 49% 28% 20% 17%

-Imagen desfavorable 24% 18% 29% 36% 13% 45% 14% 18% 2% 20% 25% 16%

-Ns/Nr 6% 2% 1% 5% 3% 1% 4% - 5% 7% 8% 4%

NO LO CONOCE 48% 60% 30% 52% 30% 41% 69% 56% 44% 44% 47% 63%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

17. Álvaro Uribe 

SI LO CONOCE 94% 92% 98% 99% 92% 94% 84% 93% 99% 94% 94% 85%

-Imagen favorable 26% 36% 2% 86% 12% 59% 42% 7% 50% 26% 18% 29%

-Imagen desfavorable 65% 54% 96% 13% 80% 33% 39% 87% 49% 62% 72% 50%

-Ns/Nr 3% 2% - - - 2% 3% - - 5% 4% 6%

NO LO CONOCE 6% 8% 2% 1% 8% 6% 16% 7% 1% 6% 6% 15%

18. Ernesto Samper 

SI LO CONOCE 83% 86% 91% 90% 83% 87% 65% 95% 71% 85% 82% 70%

-Imagen favorable 26% 52% 23% 18% 26% 23% 31% 26% 57% 32% 21% 37%

-Imagen desfavorable 51% 32% 67% 70% 54% 61% 31% 69% 13% 49% 53% 27%

-Ns/Nr 6% 2% 2% 2% 3% 4% 2% - - 4% 8% 6%

NO LO CONOCE 17% 14% 9% 10% 17% 13% 35% 5% 29% 15% 18% 30%

19. Cesar Gaviria 

SI LO CONOCE 90% 91% 93% 97% 95% 81% 76% 100% 68% 87% 91% 84%

-Imagen favorable 36% 57% 20% 57% 46% 45% 43% 29% 53% 43% 29% 43%

-Imagen desfavorable 47% 30% 71% 38% 49% 34% 32% 69% 15% 40% 52% 28%

-Ns/Nr 7% 3% 1% 2% - 2% 1% 2% - 5% 10% 13%

NO LO CONOCE 10% 9% 7% 3% 5% 19% 24% - 32% 13% 9% 16%

20. Andres Pastrana 

SI LO CONOCE 90% 89% 94% 77% 91% 93% 84% 98% 67% 96% 92% 86%

-Imagen favorable 29% 42% 8% 43% 29% 51% 43% 19% 57% 39% 23% 44%

-Imagen desfavorable 57% 46% 86% 32% 63% 43% 40% 78% 8% 53% 63% 34%

-Ns/Nr 4% 1% 1% 2% - - 1% - 2% 4% 6% 8%

NO LO CONOCE 10% 11% 6% 23% 9% 7% 16% 2% 33% 4% 8% 14%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

21. Juan Manuel Santos 

SI LO CONOCE 96% 94% 100% 94% 94% 96% 94% 96% 100% 97% 96% 93%

-Imagen favorable 40% 55% 52% 41% 47% 47% 56% 36% 53% 51% 32% 49%

-Imagen desfavorable 52% 37% 47% 52% 47% 49% 35% 60% 47% 44% 59% 38%

-Ns/Nr 3% 2% 1% 1% - - 2% - - 2% 5% 6%

NO LO CONOCE 4% 6% - 6% 6% 4% 6% 4% - 3% 4% 7%

22. Claudia López 

SI LO CONOCE 90% 86% 98% 97% 91% 83% 77% 100% 68% 91% 92% 82%

-Imagen favorable 52% 63% 57% 39% 69% 26% 61% 87% 58% 56% 49% 57%

-Imagen desfavorable 34% 20% 40% 55% 22% 54% 14% 13% 10% 27% 37% 19%

-Ns/Nr 4% 3% 1% 2% - 2% 1% - - 8% 6% 6%

NO LO CONOCE 10% 14% 2% 3% 9% 17% 23% - 32% 9% 8% 18%

23. Daniel Quintero 

SI LO CONOCE 42% 29% 64% 60% 47% 48% 27% 66% 10% 44% 39% 33%

-Imagen favorable 23% 16% 48% 12% 33% 30% 16% 55% 7% 30% 20% 19%

-Imagen desfavorable 16% 12% 12% 46% 14% 17% 11% 9% 1% 11% 16% 7%

-Ns/Nr 3% 1% 3% 2% - 1% - 2% 2% 3% 3% 7%

NO LO CONOCE 58% 71% 36% 40% 53% 52% 73% 34% 90% 56% 61% 67%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

24. Jaime Pumarejo 

SI LO CONOCE 41% 42% 44% 53% 52% 33% 39% 70% 61% 50% 38% 35%

-Imagen favorable 16% 18% 9% 18% 28% 17% 23% 16% 53% 23% 12% 17%

-Imagen desfavorable 21% 21% 30% 30% 23% 12% 12% 51% 6% 18% 20% 10%

-Ns/Nr 5% 3% 4% 4% 1% 4% 4% 3% 2% 9% 5% 8%

NO LO CONOCE 59% 58% 56% 47% 48% 67% 61% 30% 39% 50% 62% 65%

25. Jorge Iván Ospina 

SI LO CONOCE 36% 33% 44% 51% 47% 24% 17% 57% 56% 39% 32% 30%

-Imagen favorable 12% 22% 16% 6% 22% 11% 10% 11% 43% 12% 9% 15%

-Imagen desfavorable 20% 8% 26% 42% 22% 11% 7% 46% 5% 20% 19% 9%

-Ns/Nr 4% 3% 3% 3% 3% 1% - - 8% 6% 3% 6%

NO LO CONOCE 64% 67% 56% 49% 53% 76% 83% 43% 44% 61% 68% 70%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría  que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

1. Iván Duque 

SI LO CONOCE 94% 97% 97% 97% 98% 89% 97% 94% 89% 92%

-Imagen favorable 26% 19% 29% 19% 24% 26% 30% 29% 27% 30%

-Imagen desfavorable 64% 76% 63% 77% 70% 59% 61% 59% 57% 59%

-Ns/Nr 4% 3% 5% 2% 4% 4% 7% 7% 5% 4%

NO LO CONOCE 6% 3% 3% 3% 2% 11% 3% 6% 11% 8%

2. Jorge Enrique Robledo 

SI LO CONOCE 59% 72% 56% 63% 68% 52% 50% 45% 51% 54%

-Imagen favorable 24% 30% 29% 23% 27% 15% 18% 10% 21% 21%

-Imagen desfavorable 23% 34% 19% 25% 27% 20% 24% 25% 24% 20%

-Ns/Nr 12% 8% 8% 15% 14% 18% 8% 10% 6% 13%

NO LO CONOCE 41% 28% 44% 37% 32% 48% 50% 55% 49% 46%

3. Tomás Uribe 

SI LO CONOCE 75% 84% 75% 78% 85% 67% 72% 76% 66% 71%

-Imagen favorable 17% 12% 19% 13% 18% 15% 16% 14% 19% 19%

-Imagen desfavorable 49% 66% 48% 57% 52% 41% 46% 45% 43% 42%

-Ns/Nr 9% 6% 8% 8% 14% 11% 10% 17% 4% 10%

NO LO CONOCE 25% 16% 25% 22% 15% 33% 28% 24% 34% 29%

4. Gustavo Petro

SI LO CONOCE 95% 98% 96% 97% 100% 89% 95% 97% 95% 93%

-Imagen favorable 43% 52% 31% 44% 53% 34% 52% 29% 41% 41%

-Imagen desfavorable 46% 44% 61% 49% 37% 46% 37% 56% 51% 46%

-Ns/Nr 5% 2% 5% 4% 10% 9% 6% 12% 4% 5%

NO LO CONOCE 5% 2% 4% 3% - 11% 5% 3% 5% 7%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?  

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de ...? 
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

5. Sergio Fajardo 

SI LO CONOCE 90% 95% 98% 93% 95% 82% 81% 88% 78% 87%

-Imagen favorable 43% 48% 53% 42% 49% 36% 35% 34% 26% 41%

-Imagen desfavorable 38% 43% 40% 43% 34% 37% 31% 44% 46% 36%

-Ns/Nr 8% 4% 5% 8% 11% 9% 14% 11% 6% 10%

NO LO CONOCE 10% 5% 2% 7% 5% 18% 19% 12% 22% 13%

6. Alejandro Char 

SI LO CONOCE 60% 72% 59% 58% 96% 50% 67% 41% 51% 54%

-Imagen favorable 22% 18% 22% 17% 77% 9% 37% 10% 17% 20%

-Imagen desfavorable 33% 49% 30% 31% 18% 34% 25% 25% 33% 28%

-Ns/Nr 6% 5% 6% 10% - 7% 4% 6% 1% 6%

NO LO CONOCE 40% 28% 41% 42% 4% 50% 33% 59% 49% 46%

7. Alejandro Gaviria 

SI LO CONOCE 57% 65% 55% 65% 61% 44% 53% 48% 52% 54%

-Imagen favorable 27% 33% 25% 29% 34% 11% 23% 17% 20% 24%

-Imagen desfavorable 23% 25% 19% 25% 21% 24% 24% 22% 26% 23%

-Ns/Nr 7% 6% 10% 11% 5% 10% 6% 10% 6% 6%

NO LO CONOCE 43% 35% 45% 35% 39% 56% 47% 52% 48% 46%

8. Federico Gutiérrez 

SI LO CONOCE 44% 52% 88% 41% 38% 35% 39% 38% 27% 37%

-Imagen favorable 22% 21% 58% 17% 21% 13% 20% 14% 12% 18%

-Imagen desfavorable 17% 26% 26% 19% 10% 18% 16% 18% 13% 13%

-Ns/Nr 5% 5% 4% 6% 7% 4% 3% 6% 2% 5%

NO LO CONOCE 56% 48% 12% 59% 62% 65% 61% 62% 73% 63%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?  

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de ...? 
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

9. German Vargas Lleras 

SI LO CONOCE 90% 94% 90% 92% 96% 84% 83% 88% 82% 88%

-Imagen favorable 30% 26% 30% 24% 36% 21% 31% 29% 25% 31%

-Imagen desfavorable 53% 66% 52% 61% 49% 54% 43% 49% 52% 49%

-Ns/Nr 7% 3% 8% 8% 11% 9% 8% 10% 4% 7%

NO LO CONOCE 10% 6% 10% 8% 4% 16% 17% 12% 18% 12%

10. Juan Manuel Galán 

SI LO CONOCE 66% 81% 66% 81% 61% 53% 59% 60% 64% 59%

-Imagen favorable 41% 52% 39% 48% 37% 29% 41% 32% 41% 36%

-Imagen desfavorable 20% 25% 18% 26% 15% 21% 13% 21% 22% 18%

-Ns/Nr 5% 3% 9% 7% 9% 4% 5% 7% 1% 5%

NO LO CONOCE 34% 19% 34% 19% 39% 47% 41% 40% 36% 41%

11. Marta Lucía Ramírez 

SI LO CONOCE 85% 94% 90% 89% 91% 75% 75% 78% 75% 82%

-Imagen favorable 30% 19% 38% 18% 29% 22% 32% 29% 27% 35%

-Imagen desfavorable 51% 73% 49% 68% 54% 48% 38% 43% 46% 43%

-Ns/Nr 4% 2% 3% 4% 8% 5% 6% 6% 1% 4%

NO LO CONOCE 15% 6% 10% 11% 9% 25% 25% 22% 25% 18%

12. Dilian Francisca Toro 

SI LO CONOCE 39% 49% 38% 86% 32% 22% 26% 34% 33% 32%

-Imagen favorable 12% 10% 11% 48% 11% 6% 10% 13% 9% 10%

-Imagen desfavorable 22% 32% 20% 36% 18% 12% 12% 19% 17% 18%

-Ns/Nr 5% 6% 7% 3% 4% 5% 4% 3% 7% 4%

NO LO CONOCE 61% 51% 62% 14% 68% 78% 74% 66% 67% 68%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?  

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de ...? 
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

13. Francia Márquez 

SI LO CONOCE 18% 25% 19% 26% 17% 19% 21% 12% 19% 15%

-Imagen favorable 9% 17% 8% 11% 10% 9% 10% 6% 14% 6%

-Imagen desfavorable 7% 7% 6% 11% 7% 6% 8% 5% 5% 7%

-Ns/Nr 2% - 5% 4% - 4% 3% 2% - 2%

NO LO CONOCE 82% 75% 81% 74% 83% 81% 79% 88% 81% 85%

14. Enrique Peñalosa 

SI LO CONOCE 88% 97% 89% 90% 93% 81% 81% 87% 81% 85%

-Imagen favorable 31% 31% 29% 32% 32% 23% 37% 26% 23% 31%

-Imagen desfavorable 52% 64% 56% 52% 55% 49% 36% 45% 56% 47%

-Ns/Nr 5% 2% 4% 5% 6% 9% 8% 16% 2% 6%

NO LO CONOCE 12% 3% 11% 10% 7% 19% 19% 13% 19% 15%

15. Juan Carlos Pinzón 

SI LO CONOCE 43% 47% 50% 51% 51% 36% 37% 38% 28% 41%

-Imagen favorable 15% 20% 19% 15% 20% 13% 14% 11% 12% 13%

-Imagen desfavorable 23% 26% 24% 26% 23% 18% 19% 23% 14% 22%

-Ns/Nr 5% 1% 7% 10% 8% 6% 4% 4% 1% 6%

NO LO CONOCE 57% 53% 50% 49% 49% 64% 63% 62% 72% 59%

16. Angela María Robledo 

SI LO CONOCE 52% 73% 52% 60% 58% 48% 46% 35% 48% 44%

-Imagen favorable 22% 32% 24% 21% 29% 14% 21% 13% 23% 18%

-Imagen desfavorable 24% 36% 22% 32% 17% 25% 21% 18% 25% 20%

-Ns/Nr 6% 5% 6% 7% 11% 9% 5% 4% - 5%

NO LO CONOCE 48% 27% 48% 40% 42% 52% 54% 65% 52% 56%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?  

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de ...? 
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

17. Álvaro Uribe 

SI LO CONOCE 94% 96% 99% 94% 96% 91% 90% 97% 89% 93%

-Imagen favorable 26% 16% 32% 16% 27% 28% 26% 25% 25% 30%

-Imagen desfavorable 65% 77% 66% 75% 68% 58% 56% 67% 58% 59%

-Ns/Nr 3% 3% 1% 3% 1% 5% 9% 5% 5% 4%

NO LO CONOCE 6% 4% 1% 6% 4% 9% 10% 3% 11% 7%

18. Ernesto Samper 

SI LO CONOCE 83% 90% 86% 89% 89% 82% 76% 80% 74% 79%

-Imagen favorable 26% 25% 29% 28% 33% 24% 32% 26% 25% 26%

-Imagen desfavorable 51% 63% 49% 54% 48% 51% 40% 42% 47% 47%

-Ns/Nr 6% 1% 8% 7% 9% 6% 5% 12% 2% 6%

NO LO CONOCE 17% 10% 14% 11% 11% 18% 24% 20% 26% 21%

19. Cesar Gaviria 

SI LO CONOCE 90% 95% 93% 93% 94% 85% 91% 92% 84% 87%

-Imagen favorable 36% 36% 32% 35% 41% 28% 36% 46% 33% 37%

-Imagen desfavorable 47% 56% 50% 52% 47% 51% 48% 38% 49% 42%

-Ns/Nr 7% 3% 10% 5% 5% 6% 7% 8% 2% 8%

NO LO CONOCE 10% 5% 7% 7% 6% 15% 9% 8% 16% 13%

20. Andres Pastrana 

SI LO CONOCE 90% 95% 94% 94% 97% 86% 91% 91% 78% 88%

-Imagen favorable 29% 21% 38% 23% 32% 20% 35% 32% 26% 32%

-Imagen desfavorable 57% 72% 52% 68% 55% 60% 50% 50% 49% 51%

-Ns/Nr 4% 1% 5% 3% 10% 6% 7% 9% 3% 5%

NO LO CONOCE 10% 5% 6% 6% 3% 14% 9% 9% 22% 12%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?  

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de ...? 
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

21. Juan Manuel Santos 

SI LO CONOCE 96% 99% 99% 98% 98% 91% 96% 93% 89% 94%

-Imagen favorable 40% 46% 37% 40% 55% 29% 50% 26% 30% 38%

-Imagen desfavorable 52% 51% 60% 55% 38% 55% 40% 60% 57% 52%

-Ns/Nr 3% 1% 2% 2% 4% 7% 6% 7% 2% 4%

NO LO CONOCE 4% 1% 1% 2% 2% 9% 4% 7% 11% 6%

22. Claudia López 

SI LO CONOCE 90% 98% 92% 93% 94% 88% 91% 84% 87% 87%

-Imagen favorable 52% 65% 51% 55% 63% 45% 53% 38% 48% 47%

-Imagen desfavorable 34% 32% 39% 32% 26% 34% 31% 39% 35% 35%

-Ns/Nr 4% 1% 2% 5% 5% 9% 7% 7% 4% 5%

NO LO CONOCE 10% 2% 8% 7% 6% 12% 9% 16% 13% 13%

23. Daniel Quintero 

SI LO CONOCE 42% 51% 92% 42% 43% 26% 43% 22% 33% 33%

-Imagen favorable 23% 29% 60% 19% 27% 12% 22% 10% 21% 17%

-Imagen desfavorable 16% 19% 30% 19% 11% 13% 16% 10% 9% 13%

-Ns/Nr 3% 3% 2% 3% 5% 1% 5% 1% 2% 3%

NO LO CONOCE 58% 49% 8% 58% 57% 74% 57% 78% 67% 67%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?  

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de ...? 
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

24. Jaime Pumarejo 

SI LO CONOCE 41% 40% 40% 44% 97% 23% 54% 37% 29% 39%

-Imagen favorable 16% 12% 15% 16% 75% 5% 28% 10% 14% 13%

-Imagen desfavorable 21% 24% 17% 15% 20% 16% 20% 23% 14% 21%

-Ns/Nr 5% 4% 8% 12% 3% 2% 6% 4% 1% 5%

NO LO CONOCE 59% 60% 60% 56% 3% 77% 46% 63% 71% 61%

25. Jorge Iván Ospina 

SI LO CONOCE 36% 43% 26% 95% 35% 28% 24% 29% 24% 29%

-Imagen favorable 12% 18% 8% 35% 13% 6% 7% 9% 11% 9%

-Imagen desfavorable 20% 23% 14% 59% 14% 17% 13% 14% 11% 16%

-Ns/Nr 4% 2% 4% 2% 8% 5% 4% 5% 2% 4%

NO LO CONOCE 64% 57% 74% 5% 65% 72% 76% 71% 76% 71%

22. ¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.?  

23. ¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de ...? 



La ciudadanía 1%

El sector de la salud 1%

El ministerio de Trabajo 1%

El ministerio de Educación 1%

Defensoría del Pueblo 1%

Los Jóvenes 1%

Las Universidades 1%

Procuraduría General de la Nación 3%

Organizaciones sociales 3%

Empresarios 1%

Organismos internacionales 3%

Fiscalía General de la Nación 2%

Organizaciones indígenas 2%

Iglesias 1%

El ministerio del Deporte 1%

El Congreso 2%

24. ¿Usted cree que la presencia de… es importante para la solución del paro?

Ns/Nr

Base: Total encuestados 2.001

94%
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93%
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92%
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83%

83%

83%

80%
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60%

5%

6%

6%

6%

7%

10%

13%

14%

14%
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17%

21%
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30%

36%

38%

Sí No
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

1. Defensoría del Pueblo 

Si 92% 91% 93% 94% 93% 94% 87% 93% 93% 91% 91% 92% 93% 93% 88% 91% 93%

No 7% 8% 6% 5% 6% 6% 10% 6% 6% 8% 7% 5% 7% 6% 11% 8% 6%

Ns/Nr 1% 1% 1% 1% 1% - 3% 1% 1% 1% 2% 3% - 1% 1% 1% 1%

2. Procuraduría General de la Nación 

Si 83% 85% 82% 85% 82% 87% 81% 84% 84% 75% 85% 86% 80% 85% 84% 83% 83%

No 14% 14% 14% 11% 17% 11% 15% 14% 15% 23% 12% 9% 19% 13% 13% 15% 14%

Ns/Nr 3% 1% 4% 4% 1% 2% 4% 2% 1% 2% 3% 5% 1% 2% 3% 2% 3%

3. Fiscalía General de la Nación 

Si 77% 77% 77% 81% 75% 77% 76% 74% 70% 70% 80% 86% 68% 79% 76% 74% 76%

No 21% 22% 21% 18% 24% 22% 20% 24% 29% 29% 18% 12% 31% 19% 21% 25% 22%

Ns/Nr 2% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2%

4. Iglesias 

Si 69% 66% 72% 50% 64% 79% 81% 66% 63% 62% 73% 76% 56% 73% 70% 69% 72%

No 30% 33% 27% 50% 35% 21% 17% 33% 36% 38% 26% 23% 43% 26% 29% 30% 26%

Ns/Nr 1% 1% 1% - 1% - 2% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

24. ¿Usted cree que la presencia de ...es importante para la solución del paro?
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

5. Organizaciones sociales 

Si 83% 83% 82% 93% 84% 80% 76% 82% 87% 87% 81% 85% 89% 77% 82% 80% 81%

No 14% 14% 15% 7% 14% 15% 20% 15% 11% 12% 16% 12% 10% 19% 15% 16% 15%

Ns/Nr 3% 3% 3% - 2% 5% 4% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 4% 3% 4% 4%

6. Organizaciones indígenas 

Si 75% 76% 74% 89% 81% 72% 60% 81% 79% 72% 73% 69% 81% 75% 73% 76% 76%

No 23% 22% 23% 11% 17% 25% 36% 16% 19% 26% 25% 28% 18% 22% 24% 22% 22%

Ns/Nr 2% 2% 3% - 2% 3% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 2%

7. Las Universidades 

Si 86% 86% 86% 94% 89% 88% 75% 91% 91% 84% 83% 85% 92% 83% 83% 89% 84%

No 13% 13% 13% 6% 11% 11% 23% 8% 8% 15% 16% 15% 7% 16% 16% 11% 14%

Ns/Nr 1% 1% 1% - - 1% 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - 2%

8. El sector de la salud 

Si 93% 94% 93% 96% 93% 94% 91% 95% 95% 94% 92% 93% 97% 89% 95% 93% 95%

No 6% 6% 6% 4% 6% 5% 7% 4% 4% 6% 7% 6% 2% 10% 5% 7% 4%

Ns/Nr 1% - 1% - 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - - 1%

24. ¿Usted cree que la presencia de ...es importante para la solución del paro?
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

9. Los Jóvenes 

Si 89% 90% 88% 96% 90% 87% 83% 93% 93% 85% 87% 91% 93% 84% 86% 92% 85%

No 10% 9% 11% 4% 9% 12% 14% 6% 6% 15% 11% 7% 7% 14% 13% 8% 14%

Ns/Nr 1% 1% 1% - 1% 1% 3% 1% 1% - 2% 2% - 2% 1% - 1%

10. La ciudadanía 

Si 94% 95% 93% 97% 96% 92% 90% 97% 96% 96% 92% 96% 98% 90% 92% 94% 93%

No 5% 4% 6% 3% 3% 7% 7% 3% 4% 3% 6% 1% 2% 8% 8% 6% 6%

Ns/Nr 1% 1% 1% - 1% 1% 3% - - 1% 2% 3% - 2% - - 1%

11. El Congreso 

Si 60% 63% 58% 70% 57% 56% 60% 62% 61% 63% 59% 57% 61% 64% 58% 60% 60%

No 38% 36% 39% 30% 41% 43% 34% 35% 36% 35% 39% 41% 37% 32% 40% 39% 37%

Ns/Nr 2% 1% 3% - 2% 1% 6% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 3%

12. Empresarios 

Si 83% 81% 85% 76% 83% 88% 85% 81% 88% 87% 82% 90% 85% 78% 80% 79% 85%

No 16% 18% 13% 24% 16% 12% 12% 18% 11% 12% 17% 8% 14% 20% 19% 20% 14%

Ns/Nr 1% 1% 2% - 1% - 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

24. ¿Usted cree que la presencia de ...es importante para la solución del paro?
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

13. Organismos internacionales 

Si 80% 82% 77% 85% 82% 81% 72% 79% 81% 79% 80% 79% 77% 78% 80% 84% 83%

No 17% 16% 19% 12% 15% 18% 23% 17% 18% 20% 17% 14% 21% 19% 17% 15% 16%

Ns/Nr 3% 2% 4% 3% 3% 1% 5% 4% 1% 1% 3% 7% 2% 3% 3% 1% 1%

14. El ministerio de Trabajo 

Si 93% 92% 93% 94% 94% 93% 90% 91% 93% 92% 93% 96% 91% 91% 93% 92% 92%

No 6% 7% 5% 6% 5% 6% 7% 7% 6% 7% 6% 2% 8% 7% 6% 7% 7%

Ns/Nr 1% 1% 2% - 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

15. El ministerio de Educación 

Si 93% 93% 94% 93% 95% 94% 92% 95% 93% 95% 93% 97% 95% 91% 93% 94% 90%

No 6% 7% 5% 7% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 6% 1% 5% 8% 7% 6% 9%

Ns/Nr 1% - 1% - - - 2% - 1% - 1% 2% - 1% - - 1%

16. El ministerio del Deporte 

Si 63% 65% 62% 58% 64% 62% 67% 60% 56% 55% 68% 70% 54% 65% 66% 60% 68%

No 36% 35% 36% 42% 35% 37% 30% 39% 43% 44% 31% 28% 45% 34% 33% 38% 30%

Ns/Nr 1% - 2% - 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2%

24. ¿Usted cree que la presencia de ...es importante para la solución del paro?
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

1. Defensoría del Pueblo 

Si 92% 93% 91% 90% 94% 91% 89% 91% 99% 90% 93% 87%

No 7% 7% 8% 10% 6% 9% 11% 9% 1% 9% 6% 7%

Ns/Nr 1% - 1% - - - - - - 1% 1% 6%

2. Procuraduría General de la Nación 

Si 83% 86% 81% 93% 88% 71% 88% 88% 87% 82% 83% 81%

No 14% 12% 19% 7% 12% 26% 12% 12% 11% 17% 14% 12%

Ns/Nr 3% 2% - - - 3% - - 2% 1% 3% 7%

3. Fiscalía General de la Nación 

Si 77% 82% 69% 88% 79% 81% 88% 75% 92% 78% 74% 76%

No 21% 17% 31% 11% 20% 18% 12% 25% 6% 22% 24% 19%

Ns/Nr 2% 1% - 1% 1% 1% - - 2% - 2% 5%

4. Iglesias 

Si 69% 82% 49% 76% 56% 86% 73% 85% 88% 73% 67% 75%

No 30% 18% 51% 24% 44% 14% 27% 15% 12% 27% 31% 23%

Ns/Nr 1% - - - - - - - - - 2% 2%

24. ¿Usted cree que la presencia de ...es importante para la solución del paro?
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

5. Organizaciones sociales 

Si 83% 81% 93% 78% 92% 67% 86% 90% 79% 88% 82% 78%

No 14% 17% 7% 21% 7% 30% 14% 10% 19% 9% 14% 15%

Ns/Nr 3% 2% - 1% 1% 3% - - 2% 3% 4% 7%

6. Organizaciones indígenas 

Si 75% 74% 90% 41% 77% 58% 83% 90% 53% 81% 78% 73%

No 23% 22% 10% 58% 23% 41% 17% 10% 44% 17% 20% 20%

Ns/Nr 2% 4% - 1% - 1% - - 3% 2% 2% 7%

7. Las Universidades 

Si 86% 84% 96% 62% 98% 80% 82% 98% 90% 83% 88% 86%

No 13% 15% 4% 38% 2% 20% 18% 2% 10% 16% 11% 11%

Ns/Nr 1% 1% - - - - - - - 1% 1% 3%

8. El sector de la salud 

Si 93% 94% 97% 95% 98% 79% 93% 95% 100% 93% 93% 94%

No 6% 6% 2% 5% 2% 21% 7% 5% - 6% 6% 5%

Ns/Nr 1% - 1% - - - - - - 1% 1% 1%

24. ¿Usted cree que la presencia de ...es importante para la solución del paro?
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

9. Los Jóvenes 

Si 89% 86% 98% 83% 100% 83% 83% 100% 64% 86% 90% 87%

No 10% 13% 2% 17% - 17% 17% - 36% 14% 9% 9%

Ns/Nr 1% 1% - - - - - - - - 1% 4%

10. La ciudadanía 

Si 94% 90% 99% 97% 100% 85% 92% 100% 100% 95% 94% 86%

No 5% 10% 1% 3% - 15% 8% - - 5% 5% 8%

Ns/Nr 1% - - - - - - - - - 1% 6%

11. El Congreso 

Si 60% 69% 70% 72% 65% 63% 72% 37% 53% 64% 54% 65%

No 38% 29% 29% 28% 33% 36% 24% 63% 45% 33% 43% 29%

Ns/Nr 2% 2% 1% - 2% 1% 4% - 2% 3% 3% 6%

12. Empresarios 

Si 83% 82% 74% 96% 84% 89% 95% 92% 90% 74% 83% 82%

No 16% 16% 26% 4% 16% 11% 5% 8% 8% 24% 16% 15%

Ns/Nr 1% 2% - - - - - - 2% 2% 1% 3%

24. ¿Usted cree que la presencia de ...es importante para la solución del paro?
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

13. Organismos internacionales 

Si 80% 78% 92% 68% 82% 69% 84% 90% 87% 83% 80% 75%

No 17% 20% 8% 31% 18% 30% 16% 10% 8% 15% 16% 19%

Ns/Nr 3% 2% - 1% - 1% - - 5% 2% 4% 6%

14. El ministerio de Trabajo 

Si 93% 89% 94% 95% 98% 99% 87% 99% 96% 92% 92% 91%

No 6% 8% 6% 5% 2% 1% 9% 1% 4% 7% 6% 6%

Ns/Nr 1% 3% - - - - 4% - - 1% 1% 3%

15. El ministerio de Educación 

Si 93% 91% 97% 95% 94% 99% 90% 96% 96% 93% 93% 92%

No 6% 9% 3% 4% 6% 1% 10% 4% 4% 7% 6% 7%

Ns/Nr 1% - - 1% - - - - - - 1% 1%

16. El ministerio del Deporte 

Si 63% 71% 60% 77% 48% 58% 58% 33% 84% 70% 62% 60%

No 36% 28% 39% 22% 52% 42% 42% 67% 16% 28% 37% 37%

Ns/Nr 1% 1% 1% 1% - - - - - 2% 1% 3%

24. ¿Usted cree que la presencia de ...es importante para la solución del paro?
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24.¿Usted cree que la presencia de… es importante para la solución del paro?

TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

1. Defensoría del Pueblo 

Si   92% 93% 91% 94% 92% 86% 94% 92% 89% 91%

No   7% 7% 8% 4% 8% 11% 4% 6% 10% 7%

Ns/Nr 1% - 1% 2% - 3% 2% 2% 1% 2%

2. Procuraduría General de la Nación 

Si   83% 80% 83% 88% 84% 77% 86% 83% 72% 85%

No   14% 19% 14% 10% 14% 21% 12% 13% 23% 12%

Ns/Nr 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 5% 3%

3. Fiscalía General de la Nación 

Si   77% 68% 79% 75% 78% 67% 79% 74% 64% 80%

No   21% 31% 19% 23% 21% 29% 20% 19% 31% 18%

Ns/Nr 2% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 7% 5% 2%

4. Iglesias 

Si   69% 56% 65% 76% 68% 69% 79% 73% 78% 73%

No   30% 43% 35% 24% 32% 30% 19% 26% 22% 26%

Ns/Nr 1% 1% - - - 1% 2% 1% - 1%
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24.¿Usted cree que la presencia de… es importante para la solución del paro?

TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

5. Organizaciones sociales 

Si   83% 89% 82% 84% 80% 70% 84% 69% 84% 81%

No   14% 10% 15% 12% 18% 25% 12% 21% 13% 16%

Ns/Nr 3% 1% 3% 4% 2% 5% 4% 10% 3% 3%

6. Organizaciones indígenas 

Si   75% 81% 75% 79% 76% 64% 79% 72% 71% 73%

No   23% 18% 22% 19% 21% 28% 19% 22% 26% 25%

Ns/Nr 2% 1% 3% 2% 3% 8% 2% 6% 3% 2%

7. Las Universidades 

Si   86% 92% 90% 91% 81% 76% 89% 87% 83% 83%

No   13% 7% 10% 9% 17% 24% 9% 9% 16% 16%

Ns/Nr 1% 1% - - 2% - 2% 4% 1% 1%

8. El sector de la salud 

Si   93% 97% 95% 96% 86% 92% 94% 94% 94% 92%

No   6% 2% 5% 4% 14% 8% 5% 5% 6% 7%

Ns/Nr 1% 1% - - - - 1% 1% - 1%
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24.¿Usted cree que la presencia de… es importante para la solución del paro?

TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

9. Los Jóvenes 

Si   89% 93% 91% 93% 85% 81% 92% 83% 85% 87%

No   10% 7% 8% 7% 15% 18% 6% 14% 12% 11%

Ns/Nr 1% - 1% - - 1% 2% 3% 3% 2%

10. La ciudadanía 

Si   94% 98% 96% 97% 91% 92% 92% 95% 96% 92%

No   5% 2% 3% 3% 8% 8% 6% 3% 4% 6%

Ns/Nr 1% - 1% - 1% - 2% 2% - 2%

11. El Congreso 

Si   60% 61% 60% 63% 70% 55% 71% 61% 61% 59%

No   38% 37% 38% 35% 24% 40% 25% 33% 35% 39%

Ns/Nr 2% 2% 2% 2% 6% 5% 4% 6% 4% 2%

12. Empresarios 

Si   83% 85% 90% 85% 79% 82% 83% 79% 78% 82%

No   16% 14% 9% 14% 20% 18% 16% 17% 21% 17%

Ns/Nr 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 4% 1% 1%
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24.¿Usted cree que la presencia de… es importante para la solución del paro?

TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

13. Organismos internacionales 

Si   80% 77% 82% 90% 80% 79% 80% 78% 70% 80%

No   17% 21% 14% 9% 17% 18% 18% 18% 27% 17%

Ns/Nr 3% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 4% 3% 3%

14. El ministerio de Trabajo 

Si   93% 91% 95% 94% 91% 85% 93% 88% 95% 93%

No   6% 8% 4% 6% 8% 14% 5% 7% 4% 6%

Ns/Nr 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 5% 1% 1%

15. El ministerio de Educación 

Si   93% 95% 97% 95% 91% 85% 93% 90% 95% 93%

No   6% 5% 3% 5% 9% 14% 6% 6% 4% 6%

Ns/Nr 1% - - - - 1% 1% 4% 1% 1%

16. El ministerio del Deporte 

Si   63% 54% 57% 62% 56% 53% 69% 74% 69% 68%

No   36% 45% 42% 36% 42% 41% 29% 21% 30% 31%

Ns/Nr 1% 1% 1% 2% 2% 6% 2% 5% 1% 1%



25.¿Le parece positivo o negativo el manejo que el presidente Iván Duque le ha dado al paro?

Base: Total encuestados 2.001

97

Positivo

16%

Ns/Nr 3%

Negativo

81%
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Positivo 16% 16% 16% 8% 11% 19% 25% 14% 11% 14% 18% 22% 10% 19% 17% 10% 17%

Negativo 81% 81% 80% 92% 86% 76% 70% 82% 86% 85% 78% 75% 88% 77% 80% 87% 77%

NS/NR 3% 3% 4% - 3% 5% 5% 4% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 6%

25. ¿Le parece positivo o negativo el manejo que el presidente  Iván Duque 

le ha dado al paro? 

TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Positivo 16% 24% 2% 58% 11% 28% 28% - 36% 20% 9% 21%

Negativo 81% 74% 97% 40% 89% 70% 72% 100% 63% 77% 87% 72%

NS/NR 3% 2% 1% 2% - 2% - - 1% 3% 4% 7%
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Positivo 16% 10% 18% 10% 15% 19% 17% 17% 21% 18%

Negativo 81% 88% 77% 88% 83% 77% 81% 78% 77% 78%

NS/NR 3% 2% 5% 2% 2% 4% 2% 5% 2% 4%

25.¿Le parece positivo o negativo el manejo que el presidente Iván Duque le ha dado al paro?



Gustavo Petro 11%

Sergio Fajardo 15%

Juan Manuel Galán 23%

Cesar Gaviria 17%

Juan Manuel Santos 15%

Jorge Enrique Robledo 24%

Alejandro Gaviria 25%

Federico Gutiérrez 26%

Marta Lucía Ramírez 12%

German Vargas Lleras 17%

Iván Duque 6%

Ángela María Robledo 24%

Ernesto Samper 20%

Enrique Peñalosa 19%

Álvaro Uribe 8%

Andrés Pastrana 18%

Alejandro Char 24%

Dilian Francisca Toro 25%

Francia Márquez 32%

Juan Carlos Pinzón 27%

Tomás Uribe 20%

26.¿En su opinión el desempeño de… durante el paro ha sido positivo o negativo?

Ns/Nr

Base: Total encuestados 2.001

37%
32%
28%
27%
27%
25%
22%
22%
22%
19%
19%
19%
18%
18%

17%
17%
16%
15%
14%
14%
13%

52%

53%

49%

56%

58%

51%

53%

53%

66%

64%

75%

57%

62%

63%

75%

65%

60%

60%

54%

59%

67%

Positivo Negativo
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

1. Jorge Enrique Robledo 

Positivo 25% 31% 21% 20% 23% 26% 31% 25% 33% 25% 24% 31% 34% 21% 22% 21% 15%

Negativo 51% 53% 49% 53% 52% 51% 48% 50% 47% 48% 53% 48% 49% 52% 58% 48% 53%

NS/NR 24% 16% 30% 27% 25% 23% 21% 25% 20% 27% 24% 21% 17% 27% 20% 31% 32%

2. Tomás Uribe 

Positivo 13% 14% 12% 12% 12% 14% 13% 10% 11% 10% 14% 13% 8% 18% 14% 10% 12%

Negativo 67% 72% 63% 68% 66% 67% 69% 72% 72% 67% 65% 65% 77% 60% 69% 67% 64%

NS/NR 20% 14% 25% 20% 22% 19% 18% 18% 17% 23% 21% 22% 15% 22% 17% 23% 24%

3. Gustavo Petro 

Positivo 37% 41% 33% 56% 36% 31% 28% 41% 37% 37% 35% 23% 43% 46% 33% 46% 24%

Negativo 52% 52% 53% 35% 53% 58% 60% 48% 57% 55% 53% 66% 52% 40% 55% 42% 62%

NS/NR 11% 7% 14% 9% 11% 11% 12% 11% 6% 8% 12% 11% 5% 14% 12% 12% 14%

4. Sergio Fajardo 

Positivo 32% 34% 30% 28% 26% 36% 39% 34% 37% 30% 30% 36% 36% 34% 30% 27% 24%

Negativo 53% 55% 51% 58% 57% 49% 48% 53% 52% 54% 53% 52% 57% 45% 55% 55% 56%

NS/NR 15% 11% 19% 14% 17% 15% 13% 13% 11% 16% 16% 12% 7% 21% 15% 18% 20%

26. ¿En su opinión el desempeño de ....durante el paro ha sido positivo o negativo? 
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

5. Alejandro Char

Positivo 16% 18% 15% 16% 13% 16% 23% 18% 13% 13% 17% 16% 13% 31% 16% 7% 12%

Negativo 60% 64% 56% 57% 61% 63% 57% 57% 63% 57% 60% 59% 66% 49% 65% 61% 59%

NS/NR 24% 18% 29% 27% 26% 21% 20% 25% 24% 30% 22% 25% 21% 20% 19% 32% 29%

6. Alejandro Gaviria 

Positivo 22% 25% 20% 22% 19% 21% 29% 21% 21% 24% 22% 25% 23% 25% 23% 19% 16%

Negativo 53% 56% 50% 51% 54% 57% 48% 54% 55% 42% 54% 50% 56% 48% 60% 51% 54%

NS/NR 25% 19% 30% 27% 27% 22% 23% 25% 24% 34% 24% 25% 21% 27% 17% 30% 30%

7. Federico Gutiérrez 

Positivo 22% 25% 19% 21% 18% 22% 25% 26% 20% 25% 20% 33% 21% 18% 19% 17% 16%

Negativo 53% 57% 49% 50% 53% 57% 52% 50% 56% 47% 54% 45% 56% 54% 60% 50% 54%

NS/NR 26% 18% 32% 29% 29% 21% 23% 24% 24% 28% 26% 22% 23% 28% 21% 33% 30%

8. German Vargas Lleras 

Positivo 19% 18% 19% 21% 18% 17% 21% 16% 17% 15% 21% 20% 15% 25% 19% 17% 16%

Negativo 64% 70% 59% 65% 60% 67% 65% 66% 68% 64% 62% 64% 72% 54% 66% 65% 61%

NS/NR 17% 12% 22% 14% 22% 16% 14% 18% 15% 21% 17% 16% 13% 21% 15% 18% 23%

26. ¿En su opinión el desempeño de ....durante el paro ha sido positivo o negativo? 
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

9. Juan Manuel Galán 

Positivo 28% 28% 27% 23% 23% 28% 37% 30% 30% 31% 25% 26% 33% 27% 28% 26% 24%

Negativo 49% 53% 45% 53% 48% 52% 44% 46% 49% 44% 51% 51% 49% 47% 54% 46% 48%

NS/NR 23% 18% 28% 24% 29% 20% 19% 24% 21% 25% 24% 23% 18% 26% 18% 28% 28%

10. Marta Lucía Ramírez 

Positivo 22% 23% 22% 18% 13% 28% 32% 18% 17% 18% 26% 32% 14% 27% 21% 18% 20%

Negativo 66% 69% 62% 69% 74% 61% 56% 71% 76% 71% 60% 53% 80% 58% 67% 73% 64%

NS/NR 12% 8% 16% 13% 13% 11% 12% 11% 7% 11% 14% 15% 6% 15% 12% 9% 16%

11. Dilian Francisca Toro 

Positivo 15% 16% 13% 13% 12% 13% 20% 14% 15% 15% 14% 17% 12% 14% 14% 19% 12%

Negativo 60% 65% 56% 57% 60% 65% 59% 60% 61% 60% 60% 61% 66% 56% 63% 55% 57%

NS/NR 25% 19% 31% 30% 28% 22% 21% 26% 24% 25% 26% 22% 22% 30% 23% 26% 31%

12. Francia Márquez 

Positivo 14% 16% 12% 21% 14% 11% 11% 15% 16% 15% 13% 8% 17% 15% 14% 14% 15%

Negativo 54% 58% 51% 50% 51% 57% 58% 52% 49% 49% 57% 60% 51% 54% 60% 47% 52%

NS/NR 32% 26% 37% 29% 35% 32% 31% 33% 35% 36% 30% 32% 32% 31% 26% 39% 33%

26. ¿En su opinión el desempeño de ....durante el paro ha sido positivo o negativo? 
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

13. Álvaro Uribe 

Positivo 17% 15% 18% 10% 13% 20% 24% 13% 12% 14% 20% 21% 11% 21% 16% 14% 15%

Negativo 75% 80% 71% 88% 79% 70% 65% 79% 83% 79% 71% 73% 85% 67% 74% 79% 74%

NS/NR 8% 5% 11% 2% 8% 10% 11% 8% 5% 7% 9% 6% 4% 12% 10% 7% 11%

14. Ernesto Samper 

Positivo 18% 18% 19% 18% 13% 17% 28% 19% 15% 15% 20% 19% 16% 24% 20% 15% 15%

Negativo 62% 68% 56% 60% 64% 65% 56% 60% 64% 61% 62% 63% 66% 54% 64% 61% 64%

NS/NR 20% 14% 25% 22% 23% 18% 16% 21% 21% 24% 18% 18% 18% 22% 16% 24% 21%

15. Cesar Gaviria 

Positivo 27% 27% 27% 20% 18% 30% 40% 27% 26% 27% 27% 32% 27% 28% 25% 26% 20%

Negativo 56% 61% 51% 58% 60% 56% 48% 56% 61% 54% 54% 54% 61% 52% 60% 51% 56%

NS/NR 17% 12% 22% 22% 22% 14% 12% 17% 13% 19% 18% 14% 12% 20% 15% 23% 24%

16. Andres Pastrana 

Positivo 17% 16% 18% 18% 14% 18% 21% 17% 13% 12% 20% 20% 11% 22% 19% 14% 17%

Negativo 65% 71% 59% 66% 65% 63% 64% 65% 72% 67% 62% 66% 75% 57% 66% 64% 59%

NS/NR 18% 13% 23% 16% 21% 19% 15% 18% 15% 21% 18% 14% 14% 21% 15% 22% 24%

26. ¿En su opinión el desempeño de ....durante el paro ha sido positivo o negativo? 
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

17. Juan Manuel Santos 

Positivo 27% 30% 24% 27% 23% 24% 34% 28% 26% 30% 25% 25% 31% 29% 21% 30% 19%

Negativo 58% 59% 57% 63% 58% 62% 51% 56% 59% 53% 60% 64% 54% 54% 68% 51% 60%

NS/NR 15% 11% 19% 10% 19% 14% 15% 16% 15% 17% 15% 11% 15% 17% 11% 19% 21%

18. Enrique Peñalosa 

Positivo 18% 16% 19% 16% 13% 19% 23% 19% 14% 16% 18% 16% 16% 22% 17% 18% 17%

Negativo 63% 70% 57% 65% 64% 63% 60% 62% 68% 61% 62% 66% 69% 55% 68% 59% 59%

NS/NR 19% 14% 24% 19% 23% 18% 17% 19% 18% 23% 20% 18% 15% 23% 15% 23% 24%

19. Iván Duque 

Positivo 19% 19% 20% 8% 14% 24% 31% 18% 15% 17% 21% 26% 15% 24% 19% 12% 17%

Negativo 75% 77% 73% 91% 80% 70% 61% 77% 82% 81% 72% 68% 84% 68% 73% 83% 76%

NS/NR 6% 4% 7% 1% 6% 6% 8% 5% 3% 2% 7% 6% 1% 8% 8% 5% 7%

26. ¿En su opinión el desempeño de ....durante el paro ha sido positivo o negativo? 
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

20. Juan Carlos Pinzón 

Positivo 14% 17% 12% 13% 10% 15% 20% 14% 15% 11% 15% 17% 13% 17% 14% 13% 9%

Negativo 59% 63% 56% 64% 59% 58% 56% 55% 59% 58% 60% 62% 61% 55% 64% 53% 59%

NS/NR 27% 20% 32% 23% 31% 27% 24% 31% 26% 31% 25% 21% 26% 28% 22% 34% 32%

21. Angela María Robledo 

Positivo 19% 22% 17% 26% 17% 17% 19% 25% 22% 23% 15% 11% 29% 19% 18% 19% 16%

Negativo 57% 61% 53% 50% 57% 59% 59% 51% 56% 47% 61% 67% 51% 54% 63% 51% 56%

NS/NR 24% 17% 30% 24% 26% 24% 22% 24% 22% 30% 24% 22% 20% 27% 19% 30% 28%

26. ¿En su opinión el desempeño de ....durante el paro ha sido positivo o negativo? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

1. Jorge Enrique Robledo 

Positivo 25% 31% 31% 39% 41% 34% 21% 59% 6% 37% 20% 18%

Negativo 51% 54% 57% 44% 50% 57% 50% 32% 86% 48% 50% 47%

NS/NR 24% 15% 12% 17% 9% 9% 29% 9% 8% 15% 30% 35%

2. Tomás Uribe 

Positivo 13% 26% 3% 40% 16% 16% 27% - 6% 15% 6% 23%

Negativo 67% 60% 93% 48% 84% 72% 51% 91% 84% 65% 68% 48%

NS/NR 20% 14% 4% 12% - 12% 22% 9% 10% 20% 26% 29%

3. Gustavo Petro 

Positivo 37% 45% 88% 10% 51% 26% 33% 44% 42% 49% 27% 45%

Negativo 52% 45% 9% 88% 47% 68% 50% 54% 53% 43% 59% 38%

NS/NR 11% 10% 3% 2% 2% 6% 17% 2% 5% 8% 14% 17%

4. Sergio Fajardo 

Positivo 32% 46% 14% 60% 59% 44% 35% 76% 13% 40% 24% 37%

Negativo 53% 44% 82% 28% 41% 52% 51% 24% 77% 51% 56% 40%

NS/NR 15% 10% 4% 12% - 4% 14% - 10% 9% 20% 23%

26. ¿En su opinión el desempeño de ....durante el paro ha sido positivo o negativo? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

5. Alejandro Char

Positivo 16% 24% 8% 50% 22% 20% 23% 3% 7% 18% 11% 22%

Negativo 60% 58% 79% 33% 72% 66% 53% 87% 82% 61% 59% 50%

NS/NR 24% 18% 13% 17% 6% 14% 24% 10% 11% 21% 30% 28%

6. Alejandro Gaviria 

Positivo 22% 35% 19% 49% 34% 36% 28% 17% 17% 22% 15% 26%

Negativo 53% 45% 66% 32% 54% 52% 52% 56% 75% 51% 55% 45%

NS/NR 25% 20% 15% 19% 12% 12% 20% 27% 8% 27% 29% 29%

7. Federico Gutiérrez 

Positivo 22% 22% 12% 60% 39% 45% 17% 48% 4% 21% 16% 18%

Negativo 53% 54% 73% 25% 61% 37% 56% 31% 87% 56% 54% 45%

NS/NR 26% 24% 15% 15% - 18% 27% 21% 9% 23% 30% 37%

8. German Vargas Lleras 

Positivo 19% 40% 11% 27% 23% 22% 19% 7% 14% 20% 15% 25%

Negativo 64% 48% 85% 64% 77% 70% 64% 81% 79% 63% 63% 49%

NS/NR 17% 12% 4% 9% - 8% 17% 12% 7% 17% 22% 26%

26. ¿En su opinión el desempeño de ....durante el paro ha sido positivo o negativo? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

9. Juan Manuel Galán 

Positivo 28% 45% 22% 51% 43% 29% 18% 18% 16% 34% 21% 28%

Negativo 49% 41% 59% 37% 52% 56% 58% 67% 78% 49% 49% 43%

NS/NR 23% 14% 19% 12% 5% 15% 24% 15% 6% 17% 30% 29%

10. Marta Lucía Ramírez 

Positivo 22% 36% 4% 68% 26% 41% 37% 39% 44% 23% 12% 33%

Negativo 66% 54% 94% 26% 74% 56% 53% 59% 51% 63% 71% 54%

NS/NR 12% 10% 2% 6% - 3% 10% 2% 5% 14% 17% 13%

11. Dilian Francisca Toro 

Positivo 15% 24% 6% 38% 27% 12% 27% 10% 7% 15% 10% 14%

Negativo 60% 60% 74% 46% 69% 73% 46% 75% 84% 61% 59% 54%

NS/NR 25% 16% 20% 16% 4% 15% 27% 15% 9% 24% 31% 32%

12. Francia Márquez 

Positivo 14% 21% 32% 11% 23% 13% 22% 4% 4% 17% 10% 13%

Negativo 54% 57% 43% 61% 62% 63% 54% 68% 84% 55% 53% 48%

NS/NR 32% 22% 25% 28% 15% 24% 24% 28% 12% 28% 37% 39%

26. ¿En su opinión el desempeño de ....durante el paro ha sido positivo o negativo? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

13. Álvaro Uribe 

Positivo 17% 32% 2% 53% 15% 48% 27% - 14% 19% 8% 30%

Negativo 75% 59% 97% 41% 82% 49% 68% 100% 86% 73% 82% 56%

NS/NR 8% 9% 1% 6% 3% 3% 5% - - 8% 9% 14%

14. Ernesto Samper 

Positivo 18% 44% 15% 8% 24% 31% 22% 26% 16% 24% 12% 32%

Negativo 62% 45% 74% 75% 76% 59% 56% 68% 82% 61% 62% 44%

NS/NR 20% 11% 11% 17% - 10% 22% 6% 2% 15% 26% 24%

15. Cesar Gaviria 

Positivo 27% 48% 19% 49% 33% 45% 28% 39% 14% 31% 19% 35%

Negativo 56% 42% 71% 42% 67% 51% 57% 61% 81% 57% 57% 44%

NS/NR 17% 10% 10% 9% - 4% 15% - 5% 12% 24% 21%

16. Andres Pastrana 

Positivo 17% 34% 7% 28% 17% 38% 26% 10% 14% 24% 11% 33%

Negativo 65% 52% 87% 56% 83% 55% 57% 81% 84% 63% 66% 44%

NS/NR 18% 14% 6% 16% - 7% 17% 9% 2% 13% 23% 23%

26. ¿En su opinión el desempeño de ....durante el paro ha sido positivo o negativo? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

17. Juan Manuel Santos 

Positivo 27% 46% 36% 37% 33% 45% 40% 26% 10% 39% 17% 31%

Negativo 58% 44% 49% 53% 63% 50% 46% 70% 85% 53% 65% 43%

NS/NR 15% 10% 15% 10% 4% 5% 14% 4% 5% 8% 18% 26%

18. Enrique Peñalosa 

Positivo 18% 32% 5% 27% 30% 34% 17% 36% 16% 26% 12% 25%

Negativo 63% 51% 88% 59% 70% 57% 64% 53% 79% 60% 63% 47%

NS/NR 19% 17% 7% 14% - 9% 19% 11% 5% 14% 25% 28%

19. Iván Duque 

Positivo 19% 29% 3% 69% 14% 43% 28% - 7% 26% 11% 31%

Negativo 75% 65% 96% 28% 86% 55% 71% 100% 91% 65% 82% 60%

NS/NR 6% 6% 1% 3% - 2% 1% - 2% 9% 7% 9%

26. ¿En su opinión el desempeño de ....durante el paro ha sido positivo o negativo? 
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

20. Juan Carlos Pinzón 

Positivo 14% 21% 5% 49% 21% 20% 11% 7% 6% 14% 10% 12%

Negativo 59% 60% 74% 33% 70% 67% 67% 69% 80% 59% 58% 51%

NS/NR 27% 19% 21% 18% 9% 13% 22% 24% 14% 27% 32% 37%

21. Angela María Robledo 

Positivo 19% 31% 35% 11% 44% 18% 17% 25% 11% 23% 14% 18%

Negativo 57% 54% 52% 70% 49% 69% 57% 62% 77% 52% 57% 51%

NS/NR 24% 15% 13% 19% 7% 13% 26% 13% 12% 25% 29% 31%

26. ¿En su opinión el desempeño de ....durante el paro ha sido positivo o negativo? 
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

1. Jorge Enrique Robledo 

Positivo 25% 34% 24% 22% 17% 19% 27% 11% 16% 24%

Negativo 51% 49% 46% 49% 49% 43% 45% 55% 62% 53%

NS/NR 24% 17% 30% 29% 34% 38% 28% 34% 22% 24%

2. Tomás Uribe 

Positivo 13% 8% 16% 9% 8% 11% 19% 8% 16% 14%

Negativo 67% 77% 60% 72% 72% 55% 61% 56% 67% 65%

NS/NR 20% 15% 24% 19% 20% 34% 20% 36% 17% 21%

3. Gustavo Petro 

Positivo 37% 43% 26% 39% 44% 25% 46% 27% 29% 35%

Negativo 52% 52% 59% 53% 44% 56% 40% 54% 61% 53%

NS/NR 11% 5% 15% 8% 12% 19% 14% 19% 10% 12%

4. Sergio Fajardo 

Positivo 32% 36% 35% 28% 36% 26% 43% 18% 31% 30%

Negativo 53% 57% 47% 54% 45% 54% 36% 57% 49% 53%

NS/NR 15% 7% 18% 18% 19% 20% 21% 25% 20% 16%

5. Alejandro Char 

Positivo 16% 13% 14% 9% 40% 8% 32% 6% 14% 17%

Negativo 60% 66% 49% 58% 41% 52% 44% 58% 63% 60%

NS/NR 24% 21% 37% 33% 19% 40% 24% 36% 23% 22%

26. ¿En su opinión el desempeño de… durante el paro ha sido positivo o 

negativo?
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

6. Alejandro Gaviria 

Positivo 22% 23% 24% 16% 27% 14% 25% 15% 21% 22%

Negativo 53% 56% 42% 54% 42% 53% 47% 51% 51% 54%

NS/NR 25% 21% 34% 30% 31% 33% 28% 34% 28% 24%

7. Federico Gutiérrez 

Positivo 22% 21% 45% 15% 17% 16% 27% 14% 16% 20%

Negativo 53% 56% 39% 52% 52% 51% 43% 49% 57% 54%

NS/NR 26% 23% 16% 33% 31% 33% 30% 37% 27% 26%

8. German Vargas Lleras 

Positivo 19% 15% 20% 18% 17% 13% 20% 11% 11% 21%

Negativo 64% 72% 57% 64% 63% 59% 57% 56% 68% 62%

NS/NR 17% 13% 23% 18% 20% 28% 23% 33% 21% 17%

9. Juan Manuel Galán 

Positivo 28% 33% 31% 30% 22% 19% 34% 20% 19% 25%

Negativo 49% 49% 42% 43% 49% 53% 40% 41% 58% 51%

NS/NR 23% 18% 27% 27% 29% 28% 26% 39% 23% 24%

10. Marta Lucía Ramírez 

Positivo 22% 14% 26% 16% 17% 16% 30% 19% 23% 26%

Negativo 66% 80% 59% 77% 72% 64% 52% 60% 64% 60%

NS/NR 12% 6% 15% 7% 11% 20% 18% 21% 13% 14%

26. ¿En su opinión el desempeño de… durante el paro ha sido positivo o 

negativo?
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

11. Dilian Francisca Toro 

Positivo 15% 12% 13% 29% 11% 10% 20% 12% 15% 14%

Negativo 60% 66% 54% 53% 59% 55% 52% 50% 65% 60%

NS/NR 25% 22% 33% 18% 30% 35% 28% 38% 20% 26%

12. Francia Márquez 

Positivo 14% 17% 11% 13% 13% 15% 22% 10% 13% 13%

Negativo 54% 51% 49% 48% 50% 48% 51% 51% 60% 57%

NS/NR 32% 32% 40% 39% 37% 37% 27% 39% 27% 30%

13. Álvaro Uribe 

Positivo 17% 11% 18% 11% 11% 17% 19% 13% 14% 20%

Negativo 75% 85% 72% 83% 82% 71% 69% 66% 76% 71%

NS/NR 8% 4% 10% 6% 7% 12% 12% 21% 10% 9%

14. Ernesto Samper 

Positivo 18% 16% 16% 19% 20% 13% 28% 14% 16% 20%

Negativo 62% 66% 56% 59% 56% 60% 52% 48% 65% 62%

NS/NR 20% 18% 28% 22% 24% 27% 20% 38% 19% 18%

15. Cesar Gaviria 

Positivo 27% 27% 26% 29% 21% 21% 30% 25% 20% 27%

Negativo 56% 61% 53% 53% 57% 55% 50% 45% 63% 54%

NS/NR 17% 12% 21% 18% 22% 24% 20% 30% 17% 18%

26. ¿En su opinión el desempeño de… durante el paro ha sido positivo o 

negativo?
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

16. Andres Pastrana 

Positivo 17% 11% 17% 15% 16% 13% 26% 15% 21% 20%

Negativo 65% 75% 61% 67% 63% 63% 51% 55% 59% 62%

NS/NR 18% 14% 22% 18% 21% 24% 23% 30% 20% 18%

17. Juan Manuel Santos 

Positivo 27% 31% 22% 36% 25% 15% 30% 12% 16% 25%

Negativo 58% 54% 59% 50% 62% 61% 52% 59% 74% 60%

NS/NR 15% 15% 19% 14% 13% 24% 18% 29% 10% 15%

18. Enrique Peñalosa 

Positivo 18% 16% 18% 17% 20% 15% 25% 11% 17% 18%

Negativo 63% 69% 59% 59% 57% 60% 51% 57% 68% 62%

NS/NR 19% 15% 23% 24% 23% 25% 24% 32% 15% 20%

26. ¿En su opinión el desempeño de… durante el paro ha sido positivo o 

negativo?
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

19. Iván Duque 

Positivo 19% 15% 23% 14% 15% 20% 24% 15% 23% 21%

Negativo 75% 84% 69% 83% 81% 75% 69% 73% 70% 72%

NS/NR 6% 1% 8% 3% 4% 5% 7% 12% 7% 7%

20. Juan Carlos Pinzón 

Positivo 14% 13% 15% 11% 11% 15% 24% 9% 12% 15%

Negativo 59% 61% 52% 54% 56% 52% 49% 57% 66% 60%

NS/NR 27% 26% 33% 35% 33% 33% 27% 34% 22% 25%

21. Angela María Robledo 

Positivo 19% 29% 21% 16% 21% 16% 27% 7% 16% 15%

Negativo 57% 51% 51% 54% 51% 50% 48% 54% 65% 61%

NS/NR 24% 20% 28% 30% 28% 34% 25% 39% 19% 24%

26. ¿En su opinión el desempeño de… durante el paro ha sido positivo o 

negativo?
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Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué

Base: Aplicar Solo Para Capitales 256 182 187 121 103 107 104 58

Positivo 46% 51% 22% 62% 43% 68% 44% 34%

Negativo 53% 42% 76% 35% 51% 31% 49% 63%

NS/NR 1% 7% 2% 3% 6% 1% 7% 3%

27.¿Le parece positivo o negativo el manejo que el Alcalde de su ciudad le ha dado al paro?



62. Siendo 1 poco y 3 mucho ¿Qué tan expuesto se siente usted a noticias falsas? 

26% 22%
15% 15% 14%

6% 1% 1%

Tristeza Incertidumbre Miedo Solidaridad Esperanza Tranquilidad Indiferencia NS/NR 

28.¿Cuál ha sido la emoción más recurrente que usted ha tenido durante el paro?

Base: Total encuestados 2.001
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TOTAL

Género Edad Estrato Regiones

Masc Fem 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o 

más
[1,2] [3] [4-5-6]

sin 

estrato

Antioquia 

+ eje cafetero
Bogotá Caribe Centro  Pacifico Suroriente

Base: Total Encuestados 2.001 947 1.054 281 544 584 592 536 307 275 883 316 256 581 232 323 293

Tristeza 26% 22% 29% 25% 24% 30% 24% 28% 24% 27% 25% 28% 27% 24% 27% 25% 23%

Incertidumbre 22% 23% 21% 22% 28% 18% 18% 24% 19% 25% 21% 17% 24% 21% 22% 22% 25%

Miedo 15% 9% 20% 17% 12% 14% 18% 12% 11% 14% 17% 16% 10% 18% 11% 18% 17%

Solidaridad 15% 18% 12% 12% 16% 14% 15% 14% 25% 16% 12% 9% 21% 13% 18% 16% 10%

Esperanza 14% 15% 13% 17% 13% 17% 12% 16% 18% 13% 13% 14% 14% 15% 13% 14% 16%

Tranquilidad 6% 10% 3% 4% 5% 6% 10% 3% 3% 5% 9% 15% 3% 6% 7% 1% 5%

Indiferencia 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% - - 2% 1% 1% 2% 1% 3% 2%

NS/NR 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - - 1% - - 1% 1% 1% 2%

28.¿Cuál ha sido la emoción más recurrente que usted ha tenido durante el paro?
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TOTAL

Partido político

Liberal

Colombia 

Humana -

Progresistas

Partido 

Centro 

Democrático

Alianza 

Verde

Partido 

Conservador 
Partido de la U

Partido Polo 

Democrático

Partido 

Cambio 

Radical

Otros Ninguno NS/NR

Base: Total Encuestados 2.001 199 139 125 49 58 38 24 20 131 1.043 175

Tristeza 26% 31% 18% 29% 26% 22% 29% 19% 50% 22% 26% 20%

Incertidumbre 22% 15% 13% 17% 24% 32% 17% 13% 36% 21% 25% 20%

Miedo 15% 20% 13% 13% 6% 24% 24% 5% 6% 12% 14% 24%

Solidaridad 15% 15% 27% 5% 22% 7% 11% 10% 5% 16% 14% 17%

Esperanza 14% 12% 26% 6% 14% 6% 16% 13% 3% 17% 14% 13%

Tranquilidad 6% 6% 1% 29% 8% 8% - 40% - 7% 4% 4%

Indiferencia 1% 1% 2% 1% - 1% 3% - - 2% 2% 1%

NS/NR 1% - - - - - - - - 3% 1% 1%

28.¿Cuál ha sido la emoción más recurrente que usted ha tenido durante el paro?
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TOTAL

Municipio

Bogotá D.C. Medellín Cali Barranquilla B/manga Cartagena Pereira Ibagué
Otros 

municipios

Base: Total Encuestados 2.001 256 182 187 121 103 107 104 58 883

Tristeza 26% 27% 29% 27% 21% 25% 23% 30% 29% 25%

Incertidumbre 22% 24% 21% 21% 23% 28% 16% 24% 20% 21%

Miedo 15% 10% 12% 15% 14% 13% 20% 23% 7% 17%

Solidaridad 15% 21% 13% 18% 18% 10% 13% 9% 11% 12%

Esperanza 14% 14% 17% 17% 17% 17% 21% 9% 21% 13%

Tranquilidad 6% 3% 5% 1% 4% 6% 5% 2% 11% 9%

Indiferencia 1% 1% 2% 1% 2% - 2% 1% - 2%

NS/NR 1% - 1% - 1% 1% - 2% 1% 1%

28.¿Cuál ha sido la emoción más recurrente que usted ha tenido durante el paro?



Demográficos

123



Sexo

47%

Masculino Femenino 

19%

32%

24%

25%

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

53%

Base: Total encuestados 2.001
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Estrato

10% 14%
20%

56%

Medio 

Alto y Alto

Medio 

Bajo
Bajo

Sin 

estrato



Partido Liberal 

Colombia Humana - Progresistas 

Partido Centro Democrático 

Alianza Verde 

Partido Conservador 

Partido Cambio Radical 

Partido Polo Democrático 

Partido de la U 

Otro

Ninguno

NS/ NR

29. ¿Con cuál partido o movimiento 

político se siente identificado?

9%

8%

7%

3%

3%

2%

2%

1%

5%

52%

8%

Base: Total encuestados 2.001
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